NORMA
GROUP

ZiHIR S
Your partner for
Innovative connections

NORMA® DISTRIBUTION SERVICES

™y




EiFly

i BRI 2R LREEFEBORZE™
ORI R RIS SEK , B BRI Y &
JEANWTRIE AR dh, LA 25 AT =
HIHEARZLR

FATIAE A IR H B 22 ) A AL
;T; , LA R 5P T AR B B ] () 22

i UM TR L= AR LIk iR
55 LARROR B 2251 R 28 ] DA A 25 S i
AR SRR AT S5 -

www.zhenkunhang.com



IXJ

EURO COUPLER

¢

TorcTite

TORRO

TORRO WF
TORRO CL
TORRO WF VOPO
TORRO WF DMK
GEMI CLAMP
ABA CLAMP

BREEZE MINI
POWER SEAL
AERO SEAL
P4
i i
SRS i
BREEZE LINER
HTM

cT

GBS

TB

S/SP

FBS

COBRA

RSGU

TRk A B0
AP

SERRATUB CLAMP

B IR AL
B F BRI
R AL
SRR RALH

ERE
JeeLi

v

EHEEE RSGU
Je el
1

www.zhenkunhang.com

TORRO

TORRO WF VOPO

TORRO WF DMK

GEMI CLAMP
ABA CLAMP
CT

GBS

1B

FBS

Cobra

LA
P

NORMA PLAST

NORMA QUICK



[GEENETSS

R4 — R

W R itk | T
SR . ik

TEREIEAT - PR

PRk - BOE Rk

PRk

2

www.zhenkunhang.com



NORMACLAMPe— %% < 4t
A 4 = PR ARk T

TOR AR RT, WRFR A,
TIREHLIT /NG, AT AMETR 22 R A Bl

4, FENORMA, BB —30&E & B -R4iAE
SRS

s
=
-
i M-,
.,._
T
T
.
Ve
|
N

L i Frer




LS

Hose Clamps

& R4 — Hose Clamps
NORMACLAMP® TORRO® —
P DIN 3017457 H WA 40 M T 4

NORMA TORRO® # /& = 4 1 Xt AN ] i AIUARATL 7 235 1
N 7 TR PR . TR EE,

il — BRI A P Y SRR AR v

1

Q@ U T AERTIRR I e = AL S h E

g4
G

@ IR = H LR I S A B e 4 2
EINeh . 55

© (EET EARTEA M BRI E T = B A- AR

I
w1* W5
X X X X X
* IR AN
Ly s

o 4 X VE

o B 5 W1, W2, W3, W4, W5

o SN HLA T R K T LUK R e BB

o TR THEMALINZIT, HEFMAELS S H
ST I 7, AT R o

o REES, F5EROHS, WEEE DA ELV BMEZER

o Z[E VI 8 — 12mm F) 150 — 170 mm

AR PR THETORRO 4 fie S U BORRRAE , X
s BRARE IR AT AT o

O EXIFRABL = By AR 55 6 i A e it

@ ERKEM = WAEMIET = ARG SRR
173

@  HHE P TIP3 Bl ok M =X R
B AR

T2 N

o FERTEH RIS RS

o R AR AR A B R KU

o JH1iH

o KEHLHIE

o {58 RO IR

o TG O

o RELR A HIRA B AL i e I %

www.zhenkunhang.com



O A

— Hose Clamps

9z KA AHT

o W1 £KatF PN R THDEH
o W2, W3, W4, W5 X7 P 2 [ 3 ol [T T

125 KT

RS

o W1, W2, W3 iy PN e TH G 1
o W4, W5 S PN 22 a0 v el M T

kiRt

SW7*

kiR

SW7**

PUB LG
Bt R 55 SR I [R]
Wi 144/NEF LA
72/ L |
200/NEF A1
400/ LA
W5 1000/ LA _E

SRR K SRR S 10%

5

www.zhenkunhang.com

7.5 FERH B FHRI SW 6 1Rt
16 ORI FARA SW 8 81

Hose Clamps

BOE R



LS

Hose Clamps

HIPEES

& R4 — Hose Clamps

TR

AD = B[ Nm;

BD = A IRHH AT Nm

www.zhenkunhang.com

TORROSWT | ppwsams | wiawomwans

%%ﬁ@ AD BD min AD BD min AD BD min

8-12 2.5+0.5 4 2+0.5 4

8-16 2+05 4

10-16 3+0.5 4.5 2+0.5 4

12-20 2+0.5 4

12-22 3+0.5 45 3+0.5 4.5

16-27 3+0.5 4.5 3+0.5 4.5 5+0.5 8

20-32 3+0.5 4.5 3+0.5 4.5 5+0.5 8

25-40 3+0.5 6 3+0.5 4.5 5+0.5 8.5

30-45 3+0.5 6 3+0.5 4.5 5+0.5 8.5

32-50 3+0.5 4.5

35-50 3+0.5 6 5+0.5 8.5

40-60 3+0.5 6 3+0.5 4.5 5+0.5 8.5

50-70 3+0.5 6 3+0.5 4.5 5+0.5 8.5

60-80 3+0.5 6 3+0.5 45 5+0.5 8.5

70-90 3+0.5 6 3+0.5 45 5+0.5 8.5

80-100 3+0.5 6 3+0.5 4.5 5+0.5 8.5

90-110 3+0.5 6 3+0.5 4.5 5+0.5 8.5
100-120 3+0.5 6 3+0.5 45 5+0.5 8.5
110-130 3+0.5 6 3+0.5 45 5+0.5 8.5
120-140 3+0.5 6 3+0.5 4.5 5+0.5 8.5
130-150 3+0.5 6 3+0.5 4.5 5+0.5 8.5
140-160 3+0.5 6 3+0.5 4.5 5+0.5 8.5

6




B K fii— Hose Clamps

NORMACLAMP® TORRO® C = éé‘fﬁ@”*gﬂ‘%
| = T I
AL MBS RILER 15
T EE  5mm T 7.5mm HEFE  9mm HEE 12 mm
L ER | e it PU IC 7R IA PU IC 72 A PU IC 7 A PU IC
mm
7-11 SGL 7-11/5 100
11-19 SGL 11-19/5 100
8-12 TORRO 8-12/7.5 100 | 1000 | TORRO 8-12/9 100 | 1000
8-16 TORRO 8-16/9 100 | 1000
10-16 TORRO 10-16/7.5 | 100 | 1000 | TORRO 10-16/9 100 | 1000
12-20 TORRO 12-20/9 100 | 1000
12-18 TORRO 12-18/7.5 100 | 1000
12-22 TORRO 12-22/9 100 | 1000
16-27 TORRO 16-27/7.5 | 100 | 1000 | TORRO 16-27/9 100 | 1000 | TORRO 16-27/12 50 500
20-32 TORRO 20-32/9 100 | 1000 | TORRO 20-32/12 50 500
25-40 TORRO 25-40/9 100 500 | TORRO 25-40/12 50 500
30-45 TORRO 30-45/9 100 500 | TORRO 30-45/12 50 500
32-50 TORRO 32-50/9 50 500
35-50 TORRO 35-50/12 50 500
40-60 TORRO 40-60/9 50 250 | TORRO 40-60/12 25 250
50-70 TORRO 50-70/9 50 250 | TORRO 50-70/12 25 250
60-80 TORRO 60-80/9 25 250 | TORRO 60-80/12 25 250
70-90 TORRO 70-90/9 25 250 | TORRO 70-90/12 25 250
80-100 TORRO 80-100/9 25 200 | TORRO 80-100/12 100
90-110 TORRO 90-110/9 25 200 | TORRO 90-110/12 100
100-120 TORRO 100-120/9 250 | TORRO 100-120/12 100
110-130 TORRO 110-130/9 200 | TORRO 110-130/12 100
120-140 TORRO 120-140/9 200 | TORRO 120-140/12 100
130-150 TORRO 130-150/9 200 | TORRO 130-150/12 100
140-160 TORRO 140-160/9 200 | TORRO 140-160/12 100
w1 X X
X X X
X X X X
X X
W5 X X
BT 1
ém%@ﬁ%ﬁ IR AL TR
20 | 2. BIE B 3. 4, 928 5. ¥ )it
Z4j] | TORRO® 35-50 9 C7 W4

7

www.zhenkunhang.com

Hose Clamps

BOE R




BOE R

Hose Clamps

& R4 — Hose Clamps

NORMACLAMP® TORRO WF
i B M )

AR ] 5B ) B R —

AETORROMRE 4 F s A M4 A58
AR, SRS R E TR,
R T LS (R (R S e
AIRHS, AR A 22 I A2 DR N BT AL 24 i
ﬁ %*fﬁ%MMWﬂiﬁm%E%m%
ﬁ AR ZE AR IR F I P o BRAR it o

HAEIB 2% 60

TR B
MG REE T PR A LU TR B

-

o FERAR 7 VO A PR R Y

K7

MR, R ER RN B 3R TR )

A5 B - 9mm HOE 112 mm
K[E AR 77 A 77 A
mm

8-16 TORRO WF 8-16/9

12-20 | TORRO WF 12-20/9

12-22 | TORRO WF 12-22/9

16-27 | TORRO WF 16-27/9 TORRO WF 16-27/12
20-32 | TORRO WF 20-32/9 TORRO WF 20-32/12

23-35 | TORRO WF 23-35/9

25-40 | TORRO WF 25-40/9 TORRO WF 25-40/12
30-45 | TORRO WF 30-45/9 TORRO WF 30-45/12
32-50 | TORRO WF 32-50/9

35-50 TORRO WF 35-50/12
40-60 | TORRO WF 40-60/9 TORRO WF 40-60/12
45-65 | TORRO WF 45-65/9 TORRO WF 45-65/12
50-70 | TORRO WF 50-70/9 TORRO WF 50-70/12
60-80 | TORRO WF 60-80/9 TORRO WF 60-80/12
70-90 | TORRO WF 70-90/9 TORRO WF 70-90/12
80-100 | TORRO WF 80-100/9 TORRO WF 80-100/12
90-110 | TORRO WF 90-110/9 TORRO WF 90-110/12

X

X
L ok Mt P E
AISI 430 C7/C8 | AISI 430 AISI 430 AISI 301
AISI 304 C7/C8 | AISI 304 AISI 304 AISI 301

AR A EL AR R FH A T R 7 B SR et i

www.zhenkunhang.com

25 2. BEHE 3. B 4, 92K 5. ¥ )it
25451 TORRO WF 35-50 12 c7 W4
8

AR



B K fii— Hose Clamps

NORMACLAMP® TORRO CL .
77 AL S R A B8 o 711 BRI

o TR LUA R R

22 [ 2

:9mm

<

e
G

i

g0

EEN=RE 7
mm

16-27 | TORRO CL 16-27/9

TORRO CL 16-27/12

20-32 | TORRO CL 20-32/9

TORRO CL 20-32/12

23-35 | TORRO CL 23-35/9

TORRO CL 23-35/12

25-40 | TORRO CL 25-40/9

TORRO CL 25-40/12

30-45 | TORRO CL 30-45/9

TORRO CL 30-45/12

32-50 | TORRO CL 32-50/9

35-50 TORRO CL 35-50/12
40-55 TORRO CL 40-55/12
H Sy g ke 455 ffe
i R TUHTECE i 40-60 | TORRO CL40-60/9 | TORRO CL 40-60/12
4565 | TORRO CL45-65/9 | TORRO CL 45-65/12
TRFPX 2 A ] 2 JTCAT LA O 4 iy 5070 | TORROCL50-70/9 | TORRO CL 50-70/12
7 N 2 A ST A B 1
LA e A {%@Efﬁ%u §J g E/]'Zjﬁi 55-75 | TORRO CL56-75/9 | TORRO CL 55-75/12
B o HTREE R B, 25 AR5 5 60-80 | TORRO CL60-80/9 | TORRO CL 60-80/12
AT, AR LR T B AR A
AT, 4817 TR s 65-85 | TORRO CL 65-85/9 | TORRO CL 65-85/12
R B2 56T 70-90 | TORRO CL70-90/9 | TORRO CL 70-90/12

75-95 | TORRO CL 75-95/9

TORRO CL 75-95/12

80-100 | TORRO CL 80-100/9

TORRO CL 80-100/12

w1

W5

LARRT 55
MR BT B R AL UL M5 B
1. 25 2. K HE 3. T 4. W2k 5. it 6. JTUJ7 1]
25451 TORRO CL 35-50 12 c7 W4 )R
9

www.zhenkunhang.com

Hose Clamps

BOE R




BOE R

Hose Clamps

& R4 — Hose Clamps

NORMACLAMP® TORRO WF VOPO o
GEE YN LTI '
o KR PR A (R AR 1 25 )
o B ILE BRI SRS R A
o HERRALE, GRITEITHE B SRR S

i E
ﬁ i OE 12 mm

- ! SR B e
mm

35-50 | TORRO WF VOPO 35-50/12
40-55 | TORRO WF VOPO 40-55/12
'Y 40-60 | TORRO WF VOPO 40-60/12
45-65 | TORRO WF VOPO 45-65/12
50-70 | TORRO WFVOPO 50-70/12
5575 | TORRO WF VOPOQ 55-75/12
60-80 | TORRO WFVOPO 60-80/12

‘W

W1
A2 [P 5 AR (] 22 JTCRY 30 - fifi—
2K N ST A T S I *
W TSR R R X
B [0 4 AP S 1 T L M =

fel R o SRRy, A S5
AN R R I MR TR o 2R R A2 1
OV 20 R e R S BPERE

ETA T, 4854/ TR T MR LR
A3 5 S56 T

WA (EPS i B
AISI 430 C7/C8 | AISI430 | AISI430 AISI 301
AISI 304 C7/C8 | AISI304 | AISI304 AISI 301

PR A A EL A L o7 B R P BRI 5 BB

VASTT NG
MR E T PR HF AL L N E R
1. 2551 2. B[EEHAZ 3. g
TORRO WF VOPO 35-50 12
25451
4, 128 5. ¥ )5t 6. I 1A
c7 W4 eI

10

www.zhenkunhang.com



B K fii— Hose Clamps

B R A
Hose Clamps

NORMACLAMP® TORRO WF DM .
7S K b o ) o T HMH
o A2
o 7 IF 2 AR Y

ESEERE A
mm
16-27 TORRO 16-27/12 WF DM

20-32 TORRO 20-32/12 WF DM
23-35 TORRO 23-35/12 WF DM
25-40 TORRO 25-40/12 WF DM
30-45 TORRO 30-45/12 WF DM
35-50 TORRO 35-50/12 WF DM
40-55 TORRO 40-55/12 WF DM
40-60 TORRO 40-60/12 WF DM

Hy FH A R0 425 ] 055 1) 2R A fii— 45-65 | TORRO 45-65/12 WF DM
5070 | TORRO 50-70/12 WF DM

T TAEISASE, EWNETIAR, 55-75 | TORRO 55-75/12 WF DM

EGNF RS S, 2 TR 60-80 | TORRO 60-80/12 WF DM

TEXELEMER . SRR 02284 S #0 70-90 | TORRO 70-90/12 WF DM
SR, U R A BB

;{?ﬁﬁ gg i /I\ig;ﬁ;géh ﬁgégg? %jj jngE 75-95 | TORRO 75-95/12 WF DM

PR A48 i B IE A AL, KR 13 80-100 | TORRO 80-100772 WF DM

TROFAAENE , YIARER AR, AR w1

FES SRR NI S A S i
PAPUN 7 i 18

LARAT 15
MR BT BRI AL DL N E B
1. 2551 2. B iz 3. T 4. M IR
2545 TORRO WF DMK 35-50 12 W4
11

www.zhenkunhang.com



BOE R

Hose Clamps

& R4 — Hose Clamps

NORMACLAMP® TORRO® TORRO® AU AR A, A RT ARSI A

EV I TIORGOS R A Aok
.

7 RE SLAL AR ZeRIPE

L

o HETf ML TIISE
TAAE b
feERNE

X EMALAY R, hTA T
XAMRRII R E AL fL, W LA
HILAERIAE 1, SRIEFRAL
AR LR R E
(DA

FEHEGS R P RE L T R

Wi E WP FA7

B EAPE R A LA X
TNEE

B LTS LUH T B
HCE YRR

12

www.zhenkunhang.com



B K fii— Hose Clamps

B R A
Hose Clamps

GEMI cLAMP

WA AR, AR

I f -
= =t |
e
b=
| I
L‘%lﬁfé DT 9mm Y %E 112 mm
8-12 GEMI 8-12/9
8-16 GEMI 8-16/9
10-16 | GEMI 10-16/9
12-20 | GEMI 12-20/9
12-22 | GEMI 12-22/9
16-27 | GEMI 16-27/9 GEMI 16-27/12
20-32 | GEMI 20-32/9 GEMI 20-32/12
25-40 | GEMI 25-40/9 GEMI 25-40/12
30-45 | GEMI 30-45/9 GEMI 30-45/12
35-50 | GEMI 35-50/9 GEMI 35-50/12
40-60 | GEMI 40-60/9 GEMI 40-60/12
45-65 GEMI 45-65/12
50-70 | GEMI 50-70/9 GEMI 50-70/12
55-75 GEMI 55-75/12
60-80 | GEMI 60-80/9 GEMI 60-80/12
65-86 GEMI 65-85/12
70-90 | GEMI 70-90/9 GEMI 70-90/12
80-100 | GEMI 80-100/9 GEMI 80-100/12
90-110 | GEMI 90-110/9 GEMI 90-110/12
100-120 GEMI 100-120/12
110-130 GEMI 110-130/12
120-140 GEMI 120-140/12
130-150 GEMI 130-150/12
140-160 GEMI 140-160/12
150-170 GEMI 150-170/12
WA X X
X X
X X
X X
13

www.zhenkunhang.com



BOE R

Hose Clamps

ihﬁk

K& 4 — Hose Clamps

ABA i 4

2 HiSMS2298 Hriifi: il itk o PIREDEN, RIPPE

R 5 9% piE o BB, REEIHE

SR 0.8 MM o B RYRERRBLTT AR AN R ) S HR A B s L

. &

-
5

- N “
S20 S40 S50
REEG | R
mm N/M
8-14 2.5+1
ABA-R il T i HL, R4 S E R AR %€ 11417 2.5+1
MK, DO TEBIAR, DLRAE ™S/ X 13-20 9 541
M4 a A EZIIH@%%O AHt%?U%?@H@E 1504 3001
MOBHE R S8 A R4 R AW, AE9T
JE5 ik 75 TEIZEA TDINSO1 73 o FEBE IR 2 19-28 3.0+
2 7777 1 5 TDINSO1 745 1 22-32 3.0+1
26-38 4405
32-44 4405
38-50 4405
44-56 4405
50-65 4405
58-75 4405
68-85 4405
* 820 R~T ik A140-160, E A4l
WIS BT 24
* 540/S50 FU-5-1E BT A

B W Bt RS LIS U Bl [
BEERAR 200/ A
$52333 500/ AL

S50 §52343 2000/ N PA_E

IR B R A AT JE TR 10%

14

www.zhenkunhang.com



B K fii— Hose Clamps

ABA 4k {34

Z: FSMS2208 F7: 1k ] 18 o NEIHEEW, R
e O . B, Ao
I 0.8 MM o FERRRUZE MR R R )

o ESRAYERIRITE LUK NI A S R AL T

7
S20 S40 S50
HKEER FEUCLREAIE
ABA-RAHE k) IZ T4 R oll, 2 A mm WM
R4, KB, JFEBKER L. BT xeEfims 15-24 4.0+1
T AT B PR A S I I T, TR RE 19-28 4.0+1
AR R4 122K 9L AYABAR 4, T 29.39 4.0+1
%E’%E‘Jﬁ&k&fr, M6 FAAL U A — IR M 2638 0T
RN TCEELE A I8 SRR T R4 1 L S '
RIS RGO 2 BB 32-44 50+
= 38-50 5.0+1
T EZITABA Hig LA A H L 6T L 44-56 5.0+1
Eﬂﬁt%@%ﬂ%ﬁﬁﬂ“, ABA- i 1 S i iz i 50-65 5041
HEHE 58-75 5.0+1
68-85 5.0+1
77-95 5.0+1
87-112 5.0+1
0 104-138 5,041
Levelc 130165 5.0+1
L Level B 150-180 5.0+1
S —— Leve A 175-205 5.0+1
1200 - - = BrandX
1:33 / ABA Average
:‘gg »  Dinrec, 5Nm
200 [ ] SMS 2298 min

0
225 3354 455556657 758 85 9 951010511115
Tightening torque (Nm)

15

www.zhenkunhang.com

Hose Clamps

BOE R



LS

Hose Clamps

& R4 — Hose Clamps

SERRATUB 1 — A AMURp R0k

Serratub 1 4 R e A (e T b Bt
S, TR %
AR,
TR BEORE K AT 224 55 7= i AL %

AP Lo

CikiHibE ek aa

2y AESfr . LRk
SERRATUB 1 W2B | i Wb g abp
AR mm | S E A mm | RO H | AL Nm
14-22 50
20-30 50
24-36 50 5
24-44 50
32-52 50
12 40-60 50
47-67 50
62-82 50
77-97 50 !
92-112 50 12
107-127 50
T ERT 7 bl Q2 KA BE-RA . LR WA= ihiis AT )
- 1 Ay
SERRATUB3/W2B | 7o wos wsiase
SERRATUB 3 — i i iy o=/ =k o P ey | IR TR
P mm /-
L mm Nm Nm
Serratub 10-16/9 W2B 100
IR )RR LASE A PRI Y 22 o Serratub 12-22/9 W2B 100
B A LI AT T LA P o RF 5 R ) Serratub 16-27/9W28 | 100
P TT AT OB TE R, TH R R B 3 4
HAER, &SN HEERARET. Serratub 23-35/9 W2B 100
Serratub 30-45/9 W2B 100
P 9 Serratub 32-50/9 W2B 100
s Serratub 40-60/9 W2B 100
Serratub 50-70/9 W2B 100
Serratub 60-80/9 W2B 100
Serratub 70-90/9 W2B 100
par Serratub 14-22/12 W2B 50
. _/ Serratub20-30/12 W2B 50
Serratub 24-36/12 W2B 50
Serratub 24-44/12 W2B 50 4 45
Serratub 32-52/12 W2B 50
12 | Serratub 40-60/12 W2B 50
Serratub 47-67/12 W2B 50
Serratub 62-82/12 W2B 50
Serratub 77-97/12 W2B 50
Serratub 92-112/12 W2B 50
Serratub 107-126/12W2B | 50
16

www.zhenkunhang.com




B K fii— Hose Clamps

SERRATUB MAXI — Hrfl pf i =04 sk

11 N,

Serratub 3 Maxi <4 & JT T BARAC KR o 4NN I' 7 I w
9K IR ACHAE T B R EVEE K, 7 A f% \
SUFRELE TR R4t T LAS F B 2 ARl BRI 3 Il =1 ._ ﬂ]l
Eo ARG E A E NP BEAREAFE T, Tkl — P '«%\
HAF RS A KRG, X R & SR AT Y / AN
W, BRI UGS B A T ERPTE S . q 1 |

L je | I

ﬁ_ﬁ | | );i-'
‘i'la}‘(:‘“t- : .F..-f’/

]

B |
e
SERRATUB MAXI SERRATUB MAXI
\ R e . —
/A Nm Nm /A Nm Nm
Material: W2B Material: W1

MA 50-110/9 W2B MA 50-110/9 W1 50
MA 50-130/9 W2B MA 50-130/9 W1 50
MA 50-145/9 W2B MA 50-145/9 W1 50
MA 50-165/9 W2B MA 50-165/9 W1 50
MA 50-175/9 W2B MA 50-175/9 W1 50
MA 50-215/9 W2B MA 50-215/9 W1 50

o MA 50-280/9 W2B 3 4 o MA 50-280/9 W1 50 3 4
MA 50-325/9 W2B MA 50-325/9 W1 50
MA 50-370/9 W2B MA 50-370/9 W1 50
MA 50-425/9 W2B MA 50-425/9 W1 50
MA 60-525/9 W2B MA 60-525/9 W1 50
MA 70-625/9 W2B MA 70-625/9 W1 50

Material: W2B

MA 50-110/12 W2B | 50 MA 12130 W4 50-130 | 50
MA 50-130/12 W2B | 50 MA 12145 W4 50-145 | 50
MA 50-145/12 W2B | 50 MA 12175 W4 50-175 | 50
MA 50-165/12 W2B | 50 MA 12215 W4 50-215 | 50
MA 50-175/12W2B | 50 12 MA 12280 W4 50-280 | 50 3 4
MA 50-215/12 W2B | 50 MA 12325 W4 50-325 | 50

12 | MA50-280/12W2B | 50 3 4 MA 12370 W4 50-370 | 50
MA 50-325/12 W28 | 50 MA 12525 W4 60-525 | 50
MA 50-370/12 W28 | 50 MA 12537 W4 70-537 | 50
MA 50-425/12 W2B | 50
MA 60-525/12 W2B | 50
MA 70-625/12 W2B | 50
MA 70-725/12 W2B | 50

17

www.zhenkunhang.com

BOE R

Hose Clamps



LS

Hose Clamps

B K4t — Hose Clamps SEFARA S FL I W AT 40

Breeze Mini

— R R AR A R, B TR EERN 37 516" (7.9 mm)

HIE B, SMB R A . X P 4514 FNFSKIERE . 1/4" (6.4 mm)
AT DASE 23 [A) k7 B afe DAk A2 /) B 224 o I FFErSAE J1508 “M bRk
RAEAELCSEN TR E] 108015 in/lbs Y2340 AR R AR SR 1-1.7 2Bk
AIHR =B RS

P

SE | o | oo | s pear | e | MO | g
=) o W3(410 SS) sS) W5(316 SS)

4 5.6 16 3504 3604 3704 3804

6 1 20 3506 3606 3706 3806

8 13 23 3508 3608 3708 3808

10 14 27 3510 3610 3710 3810

12 17 32 3512 3612 3712

16 24 38 3516 3616 3716

20 30 44 3520 3620 3720

24 37 51 3524 3624 3724

28 43 57 3528 3628 3728

32 49 64 3532 3632 3732

== 2z

18

www.zhenkunhang.com



B K 4i— Hose Clamps SE AR LI W MR 4

®
Breeze Power-Seal

XA AT &AM A8 R4 . ARB00HL AN SEE . 1/2" (12.7 mm)
ffﬂﬁ% BNk T mEE . EBHTMAWER  AfALiRE: 516" (7.9 mm)
i I T4 SAE J1508 “F"2brife

RS 4-45 ok

J R S Cih

SAE | B/NEFR | BOKEMR | WM. 410SS | NAS/ARME | ARA AR | AR AR
Rf mm mm | IR GEAEREAY | W3(410 SS) | W4(300SS) | W5(316 SS)
6 11 20 62006H 64006H 63006H 66006H
8 13 23 62008H 64008H 63008H 66008H
10 14 27 62010H 64010H 63010H 66010H
12 17 32 62012H 64012H 63012H 66012H
16 21 38 62016H 64016H 63016H 66016H
20 21 44 62020H 64020H 63020H 66020H
24 27 51 62024H 64024H 63024H 66024H
28 33 57 62028H 64028H 63028H 66028H
32 40 64 62032H 64032H 63032H 66032H
36 46 70 62036H 64036H 63036H 66036H
40 52 76 62040H 64040H 63040H 66040H
44 59 83 62044H 64044H 63044H 66044H
48 65 89 62048H 64048H 63048H 66048H
52 71 95 62052H 64052H 63052H 66052H
56 78 102 62056H 64056H 63056H 66056H
60 84 108 62060H 64060H 63060H 66060H
64 91 114 62064H 64064H 63064H 66064H
72 48 127 62072H 64072H 63072H 66072H
80 64 140 62080H 64080H 63080H 66080H
88 79 152 62088H 64088H 63088H 66088H
9% 92 165 62096H 64096H 63096H 66096H
104 105 178 62104H 64104H 63104H 66104H

19

www.zhenkunhang.com

BOE R

Hose Clamps



LS

Hose Clamps

T

%

pus

& -E4f% — Hose Clamps SEHHA LI IR TR 4

®
Breeze Aero-Seal

A AN Y W HE B AT 9o XM A 4 U
’E)ﬁl'%f%*@ A E A A4 7T AL ST T 1 B S (]
/‘]Tﬂjj o = ' lll

A SRR 9/16" (14.3 mm)
AL 516" (7.9 mm)

T4 SAE J1508 “F"2hmite

RN 54K

R LLE
SAE | F/NER | BKER| 4t a108s R S
R~ mm mm 248 RN W3(410'S9) W4 (300 SS)
6 11 20 100 06 H 200 06 H 300 06 H
8 13 23 100 08 H 200 08 H 300 08 H
10 14 27 100 10 H 20010 H 30010 H L SIARIEY S
12 17 32 100 12 H 200 12H 300 12 H
16 21 38 100 16 H 20016 H 300 16 H
20 21 44 100 20 H 200 20 H 300 20 H
24 27 51 100 24 H 200 24 H 300 24 H
28 33 57 100 28 H 200 28 H 300 28 H
32 40 64 100 32 H 200 32 H 30032 H
36 46 70 100 36 H 200 36 H 300 36 H nousng — | ‘* -7 R
5/16 HEX RIAD SCRIW
40 52 76 100 40 H 20040 H 300 40 H @
= =)
44 59 83 100 44 H 200 44 H 300 44 H e i
48 65 89 100 48 H 200 48 H 30048 H |
1
52 71 95 10052 H 20052 H 30052 H |
56 78 102 100 56 H 200 56 H 300 56 H S
BAND
60 84 108 100 60 H 200 60 H 30060 H |
64 91 114 100 64 H 200 64 H 30064 H
72 48 127 100 72 H 200 72 H 300 72 H _l L
80 64 140 100 80 H 200 80 H 30080 H s
88 79 152 100 88 H 200 88 H 30088 H
9% 92 165 100 96 H 200 96 H 300 96 H
104 105 178 100104 H 200104 H 300104 H
128 143 216 100128 H 200 128 H 300 128 H
152 181 254 100 152 H 200 152 H 300 152 H
w 238 311 100188 H 200 188 H 300 188 H

* AR 200 AZ R RIY T AN IR ) HE R WA R, 0 SR T 2 A B ) 0 T B S A
IR A SR TS A1E316 AN A A

20

www.zhenkunhang.com



B K fii— Hose Clamps
Pl AR

IR AR i 2 B R T 87 B o Ay L T 4 A\
FIMNALE, BEEFFEFENEK, gk, 12
T ERIBAr S FE ANBHT R A, NI SE I 24
[ o

AP . 9/16” (14.3 mm)
/\ﬁb@%ﬁ 5/16” (7.9 mm)
BT M2 WA(300 SS) ANFEEN

SAE _ ZENEH 7 o
Rt m&ﬁ% BKER | T
mm mm
10 14 27 60010 H
12 17 32 60012 H
16 21 38 600 16 H
20 21 44 600 20 H
24 27 51 600 24 H
28 33 57 600 28 H
32 40 64 60032 H
36 46 70 600 36 H
40 52 76 600 40 H
44 59 83 600 44 H
48 65 89 600 48 H
52 71 9% 600 52 H
56 78 102 600 56 H
60 84 108 600 60 H
64 91 114 600 64 H
72 48 127 600 72 H
80 64 140 600 80 H
88 79 152 600 88 H
9% 9 165 600 96 H
104 105 178 600 104 H
128 143 216 600 128 H
152 181 254 600 152 H
188 238 311 600 188 H

JURSESS/S ERGIE Y NIER Ty

AUHE

IR T A 22 B35 s hn b . %2
Ao HESLIRAE. Ry, ATLAMZ Fh
F R . S AR DU T
LR SAERRTEE A -4

21

www.zhenkunhang.com

AL i

i\

BOE R

Hose Clamps



LS

Hose Clamps

& R4 — Hose Clamps

MS35842 4 - A T4 oA K % 8
WA 7N SR IR N S NE R A 45 & K Federal

Supply Class 4730 “F"FrifE.

AN737TW-R4iii - SR TS sk WAL T
MR N R4 . 15A 3K FFederal Supply Class 4730%x

e

NAS1924 ~R4ifi - $24L485 LA -R 4 o

NAS1922 ~4iii - Fe ) AT 75 B E 44 B s 4k
WABSKE)  BEE 7SSk (-3 IR I AN K R 4
PARRT 4] A LA AN ((1H B0 -3H). 4F

A1) FRFederal Supply Class 4730 i«
AER NI 37 55 1 B IR AR O S o

NEGE R XY
WiZs AR b s R/NER RER
£ in. mm in. mm
MS35842-10 7116 25/32 20
MS35842-11 11/16 1-1/4 32
MS35842-12 1-1/16 2 51
MS35842-13 1-13/16 2-3/4 70
MS35842-14 2-9/16 3-1/2 89
MS35842-15 3-5/16 4-1/4 108
MS35842-16 4-1/8 105 7 178
e
AN737TW-22 7/16 11/16 17
AN737TW-24 12 3/4 19
AN737TW-26 9/16 13/16 21
AN737TW-30 11/16 15/16 23.8
AN737TW-34 13/16 1-1/16 27
AN737TW-38 15/16 23.8 1-3/16 30
AN737TW-44 61/64 24.2 1-3/8 35
AN737TW-46 1 1-7/16 37
AN737TW-48 1-3/64 1-1/2 38
AN737TW44-48 61/64 24.2 1-1/2 38
AN737TW-56 1-21/64 1-3/4 44
AN737TW-58 1-3/8 1-13/16 46
AN737TW-66 1-5/8 2-1/16 52
AN737TW56-66 1-21/64 2-1/16 52
AN737TW-74 1-7/8 2-5/16 59
AN737TW-82 2-1/8 2-9/16 65
AN737TW-91 2-13/32 2-27/32 72
AN737TW74-91 1-7/8 2-27/32 72
AN737TW-98 2-5/8 3-1/16 73
AN737TW-107 2-29/32 3-11/32 85
AN737TW-114 3-1/8 3-9/16 90
AN737TW98-114 2-5/8 3-9/16 90

[t S

o
e

-, @ i
AN737TW

| NAS1922

/

VAR R
NAS 1922 Zgilf | fR/DEA S EE
bRIES in. in. mm
NAS 1922-0050 43 .63 16
NAS 1922-0075 .55 .87 22
NAS 1922-0100 VA 1.10 28
NAS 1922-0125 94 1.42 36
NAS 1922-0150 .98 1.77 45
NAS 1922-0175 1.26 2.05 52
NAS 1922-0200 1.57 2.36 60
NAS 1922-0225 1.85 2.64 67
NAS 1922-0275 2.44 3.23 82
NAS 1922-0350 3.03 3.82 97
NAS 1922-0400 3.62 4.41 112
NAS 1922-0450 421 5.00 127
NAS 1922-0525 4.80 5.59 142
NAS 1922-0575 5.39 6.18 157
NAS 1922-0625 5.98 6.77 172
NAS 1922-0700 6.57 7.36 187
NAS 1922-0750 717 7.95 202
NAS 1922-0825 7.76 8.54 217
NAS 1922-0875 8.35 9.13 232
NAS 1922-0925 8.94 9.72 247
NAS 1922-1000 9.53 10.31 262

www.zhenkunhang.com



B K fii— Hose Clamps

Breeze [ 354

XA TG, SN TC IR A A
MR o AT PR Y SR T SR MBS B Y
AN K E, BRI BT8RN N R . B
M 3TESH 10T a100TE R (A B i R 77
1588 o XFRELES TR B RR RS -REE,
BRI FERRS-REAN . R E /M-

A BEIE . 1/27 (12.7mm)
AL 5/16” (7mm)

T 18] - i

AT 101
R 51

4008 /NN OFE LA

=
AT
4000 i 8-1/2 BER M35 &, FR10E (3t 13 F78
WA RES: 3 50%)
PR . 11
4001 A 100 JER MR 145 T35
WA RE T 257
RN . 101
4002 Wi B0TER BHNEE 8.16 T3¢

4003 BN 25 R R B R FERINEE10 & (k2501 7.26 T3¢
HH)
4004 RGN0 R R FERIN 20 & (32001 5.90 T3¢
HH)
4005 fFENE: frENEEe A 9.98 Tt
HA . 100 ZER
AR . 101
4006 BN BN SE6 5.44 T35
A BOTER.
PR 57
4007 6T IR HE R LA 113.4 5%

FANS0/NE (H5001) 368.55 7t

FRATFI AR 9/16” (14.2mm) 47 8 19 2 ANGE -4

MAXE AMY SUHE

STAMILESS STEEL

CLAMP YDU RELD

5 DASTER kS O |
Sy

2

3

www.zhenkunhang.com

B R4
Hose Clamps



LS

Hose Clamps

%% E4% — Hose Clamps S L I MRS T 4

Breeze Liner

ok BRI A T — R, e PRI
RS L) Rsb@ymofdper, mmp  IVFSEEL: 12.7mm Al14.3 mm
B0 T A AL R R T sk 5167 (7.9mm)
TR RIBIR. 2 RRAE S s oty 1TF SAEJIS08 FRhRE
KBRBER G4 T4 -

R IR
Mg 14.3mm HigE: 12.7mm
S| BNLEE | ROREEE | e wo | i | e we | v
W PEEEN | W3 (4108S) | B4 HEEEAN | W3 (410SS)

06 11 20 9206 9406 9206H 9406H
08 13 23 9208 9408 9208H 9408H
10 14 27 9210 9410 9210H 9410H
12 17 32 9212 9412 9212H 9412H
16 21 38 9216 9416 9216H 9416H
20 21 44 9220 9420 9220H 9420H
24 27 51 9224 9424 9224H 9424H
28 33 57 9228 9428 9228H 9428H
32 40 64 9232 9432 9232H 9432H
36 46 70 9236 9436 9236H 9436H
40 52 76 9240 9440 9240H 9440H
44 59 83 9244 9444 9244H 9444H
48 65 89 9248 9448 9248H 9448H
52 71 95 9252 9452 9252H 9452H
56 78 102 9256 9456 9256H 9456H
60 84 108 9260 9460 9260H 9460H
64 91 114 9264 9464 9264H 9464H
72 105 127 9272 9472 9272H 9472H
80 17 140 9280 9480 9280H 9480H
88 130 152 9288 9488

96 143 165 9296 9496

104 156 178 92104 94104 94104H

24

www.zhenkunhang.com



B R4 — Hose Clamps R4

Breeze Hi-Torque™(HTM) = H %8 F4ifi

AR EIE A 1 A BRI SR T 1 TR E AT R 40
15 T SEA“P SR W AT 2R 50 i A R i 4T A R 1 3
o HITRA TMBIYIEAE , 2540 1 RAR K HLAE
(EIE 150 in.lbs.)~ HES ESIFIPURERE T o

N TR 5/8" (15.8 mm)
AL 5/16” (7.9mm)
754 SAE J1508 "HD"Z5Fr i
LR 12 4ok

T B
SAE | BUNEE | MR | ARE | Wik
R~f mm mm W3 (410SS) | W4 (300SS)

* 25 45 HTM-175 HTM-175 SP
212 32 54 HTM-200 HTM-200 SP
262 45 67 HTM-250 HTM-250 SP
312 57 79 HTM-300 HTM-300 SP
362 70 92 HTM-350 HTM-350 SP
412 83 105 HTM-400 HTM-400 SP
462 95 118 HTM-450 HTM-450 SP
512 108 130 HTM-500 HTM-500 SP
562 121 143 HTM-550 HTM-550 SP
612 133 156 HTM-600 HTM-600 SP
662 146 168 HTM-650 HTM-650 SP
712 159 181 HTM-700 HTM-700 SP
762 172 194 HTM-750 HTM-750 SP
812 184 206 HTM-800 HTM-800 SP
862 197 219 HTM-850 HTM-850 SP
912 210 232 HTM-900 HTM-900 SP

KR

* 32 67 HP-2 HP-2 SP

* 54 105 HP-3 HP-3 SP

* 102 156 HP-4 HP-4 SP

* 156 232 HP-5 HP-5 SP

R 316 AFEH, 15 HHTSHON BT SORFORAR LS4, LA
JHPS i 28R 7R K 54 VI B2 e i o

* FRMERIHT iR AT LA AV AW F - 7 B2 5o HTM e L

25

www.zhenkunhang.com

A\ﬂ!.‘ﬁ/

B R A
Hose Clamps

-

e
i

PR R A

BN R R AR R

e




BOE R

Hose Clamps

& R4 — Hose Clamps
Breeze CT Aero-Seal i

Breeze 5452 S5 [l JTICT -4l 2% B TR B A 1) — 1~ 580
DU 555 ) B 7 85 R 4006 A T 25 1 179 30 3005 B A5
SRR PN

OO I ST B T IR ERRRE g SR
MeE o RGN AT DA — A PE R, — 7T AT AR
PRERZ/U, 55— T AT RS R ) = 7.

AP R AE T 7 N LR R A B 1%

G R HEHERZ

W3 (410 S9) mm
CT-9410 14-27 L
CT-9412 17-32 Y T4
CT-9416 21-38 | .«
CT-9420 21-44 \\
CT-9424 27-51 o
CT-9428 33-57
CT-9432 40-64
CT-9436 46-70
CT-9440 50-76
CT-9444 59-83 B
CT-9448 65-89
CT-9452 71-95 CT - Aero-Seal R4t

Breeze CT Heavy Duty EE%§, < 4f

CT TS RHI-FHiiE L [ RS RV E ATy,
TRNRGMN TAEERR, BEZASTERNY
WA JEoA s, APREFFSER R X ), BREEZE it
T EAE E R R IR R

b R 5 R4l R RBIEER, A ER ST B4 B 7T LAk
RS B R4, NIRRT B 7. il T HT
Eﬁg&%j}éﬁx%ﬂ?ﬁ, 196 FH R S0 Bl /N A R i S 915
ATk it o

ST A M A A W AT i

FRIET™ i«

FHTEEE . 14.3 mm
7SR 5/16” (7.9mm)
54 SAE J1508  “SLHD" 2w ifE

GRAHE: 740K

BRI i

AR S . 15.8 mm
NSRS 9.5mm (10mm B2AE 7= MG A 478 10)
54 SAE J1508  “SLHD” 2wt

GRS 12 4K

BELLEVILLE SPRINGS

Al

Y

e

CT - Heavy Duty FE#%F<4ifi

. HitE 304 it . 304
REEEIM e e e 410
25-45 CT175LTS CT175LTSSS
32-54 CT200LTS CT200LTSSS
45-67 CT250LTS CT250LTSSS
57-79 CT300LTS CT300LTSSS
70-92 CT350LTS CT350LTSSS
83-105 CT400LTS CT400LTSSS
95-118 CT450LTS CT450LTSSS
108-130 CT500LTS CT500LTSSS
121-143 CT550LTS CT550LTSSS
133-156 CTB00LTS CT600LTSSS
146-168 CTB50LTS CTB650LTSSS
159-181 CT700LTS CT700LTSSS
172-194 CT750LTS CT750 LTS SS
184-206 CT800LTS CT800LTSSS
197-219 CT850LTS CT 850 LTS SS

210-232 CT900LTS CT900L TS SS

26

www.zhenkunhang.com

Screw 95 HEX

AN

L XXX 13 XX XX
AN

|

15754013

5/16 HEX HEAD SCREW
N

J L .564 REF.

ARKING
TRACKING DATE-"YEAR WEEK”

BAND MARKED WITH
[SIZE REFERENCE] T



www.zhenkunhang.com



BCE R

Hose Clamps

& R4 — Hose Clamps

NORMACLAMP® GBS M -

B 4G DIN 30175 1

NORMACLAMP® GBS M i 713t 15 i E] Bl v g 2 el
I 1 RRERE PN 1, RN A
BAEEES . RERMERBOAIER & R E T

NORMACLAMP® GBSM 24L& AT LATF2h4e4E,
KA R R 3 TR 2%

AU Z5F9GBS MoA s B 62 41200341t A& 38T 7
i, G TAR TR A XURSE

@ Fr LRI A R AR HE Y A 2 [A]

= MR
O WU = TR A T
© I IR MR T S R
S8 T AR LA B A 1 = o T 2 5 £
HERERIER, BpZEIRG
P

o BIRHFERR R T 205
o WHTIK IR T3

Joz

o NORMACLAMP®GBS =2 1 T /1, B BEJE 14 i
b, ZRFEE. B4 EBH. HAERL

Eo il

MR (- MRS 4E)

PREE T T o

W1 W5
X X X X
FRFRE
TEELH) S5 IE B NORMACLAMP® GBS R4 5 1RI4T
NNy R T ik
£
R
Hg
_U’/_
i
g
500
0
e e 20 St
O GBS RifiAiZE
ilﬁ% I/ INMEVRAHAE (Nm) 5%?4;%
W [ fik:El
(mm) W1 e (Nm)
NORMACLAMP® GBS
18 15 15 15 15 8
20 25 20 20 20 10
25 35 30 30 30 20
30 50 45 45 45 25
NORMACLAMP® GBS QRC
18 10 10
20 15 15
25 25 25 18
30 40 40 22
BNt B i BN S (mm)
o
18 0.8 0.6 0.6 0.6
20 1.0 0.8 0.8 0.8
25 1.0 1.0 1.0 1.0
30 1.3 1.0 1.0 1.0

28

www.zhenkunhang.com



B K fii— Hose Clamps

4

QRC HLAIE

Hose Clamps

BOE R

S A LB B (GBS 8 T 1L S BB s 2, AU R 2444 NORMACLAMP® GBS M- it «

SURAEW T W2 A1 5

N B 7 A IR fu . m
mm mm PU
18 GBS M 25-27/18 SK 25-27 250 X X X X
18 GBS M 27-29/18 SK 27-29 250 X X X X
18 GBS M 29-31/18 SK 29-31 250 X X X X
18 GBS M 31-34/18 SK 31-34 250 X X X X
18 GBS M 34-37/18 SK 34-37 250 X X X X
18 GBS M 37-40/18 SK 37-40 250 X X X X
18 GBS M 40-43/18 SK 40-43 250 X X X X
20 GBS M 43-47/20 SK 43-47 250 X X X X
20 GBS M 47-51/20 SK 47-51 250 X X X X
20 GBS M 51-55/20 SK 51-55 250 X X X X
20 GBS M 55-59/20 SK 55-59 250 X X X X
20 GBS M 59-63/20 SK 59-63 250 X X X X
20 GBS M 63-68/20 SK 63-68 250 X X X X
25 GBS M 68-73/25 SK 68-73 100 X X X X
25 GBS M 73-79/25 SK 73-79 100 X X X X
25 GBS M 79-85/25 SK 79-85 100 X X X X
25 GBS M 85-91/25 SK 85-91 100 X X X X
25 GBS M 91-97/25 SK 91-97 100 X X X X
25 GBS M 97-104/25 SK 97-104 100 X X X X
25 GBS M 104-112/25 SK 104-112 100 X X X X
25 GBS M 112-121/25 SK 112-121 100 X X X X
25 GBS M 121-130/25 SK 121-130 100 X X X X
30 GBS M 130-140/30 SK 130-140 50 X X X X
30 GBS M 140-150/30 SK 140-150 50 X X X X
30 GBS M 150-162/30 SK 150-162 25 X X X X
30 GBS M 162-174/30 SK 162-174 25 X X X X
30 GBS M 174-187/30 SK 174-187 25 X X X X
30 GBS M 187-200/30 SK 187-200 25 X X X X
30 GBS M 200-213/30 SK 200-213 25 X X X X
30 GBS M 213-226/30 SK 213-226 25 X X X X
30 GBS M 226-239/30 SK 226-239 25 X X X X
30 GBS M 239-252/30 SK 239-252 25 X X X X

T AT R ST LATZ GBS M AU 25 7= i 53 174440

PU = f3E %t

M BT SRS IR AL AT E R

12550 | 2. BEEAL | 3.7 | 4 M | 5. 451
254 | GBS M 43-47 20 W1 PRI

29

www.zhenkunhang.com



BCE R

Hose Clamps

& R4 — Hose Clamps

NORMACLAMP® GBS -
B4 DIN 301 74hR7E

NORMACLAMP® GBS fiff > T ## H520 H20604F AL 11 14
if, & JUHERMN A, RAFETE% 7 H R
RS

o SOLHUIRIESE T, FEIL AR SR
Ej{o

A

e

o BIRIFES R T 20
o YK AIR R 3%
o EEMTEA S B RIEAARE BN i L

Q o0 iRy T = Hk

O fsmataiE = K T ER
G R R

#4151 THhE ]
PERERAN 72 /N
T304, MERERREN | 72/
4304 240/ N
4316 400 /NS
* KB AN

O i 177 =S A A T

O i 11 A LR B h R = M R S 5
TS 8 R P 3 6 32 S 4544

30

www.zhenkunhang.com



B K fii— Hose Clamps

P TV AN NG L& U

HHC R

NORMACLAMP® GBS

mm
18 GBS 17-19 X X X X
18 GBS 19-21 X X X X
18 GBS 21-23 X X X X
18 GBS 23-25 X X X X
18 GBS 25-27 X X X X
18 GBS 27-29 X X X X
18 GBS 29-31 X X X X
18 GBS 31-34 X X X X
18 GBS 34-37 X X X X
18 GBS 37-40 X X X X
18/20 GBS 40-43 X X X X
20/25 GBS 44-47 X X X X
20/25 GBS 48-51 X X X X
20/25 GBS 52-55 X X X X
20/25 GBS 56-59 X X X X
20/25 GBS 60-63 X X X X
20/25 GBS 64-67 X X X X
20/25 GBS 68-73 X X X X
20/25 GBS 74-79 X X X X
20/25 GBS 80-85 X X X X
20/25/30 GBS 86-91 X X X X
20/25/30 GBS 92-97 X X X X
20/25/30 GBS 98-103 X X X X
20/25/30 GBS 104-112 X X X X
25/30 GBS 113-121 X X X X
25/30 GBS 122-130 X X X X
25/30 GBS 131-139 X X X X
25/30 GBS 140-148 X X X X
25/30 GBS 149-161 X X X X
25/30 GBS 162-174 X X X X
25/30 GBS 175-187 X X X X
25/30 GBS 188-200 X X X X
25/30 GBS 201-213 X X X X
25/30 GBS 214-226 X X X X
25/30 GBS 227-239 X X X X
25/30 GBS 240-255 X X X X

BT BRI TTIAB40 mm,  ANFRA RGN, I SRS MR .
U R AR ) RS BB S i, IR R IR L BT

HRE W PE s LU E R

12550 | 2. BEEAL | 37550 | 4 M | 5. 451
24 | GBS 44-47 20 W1 FRZAE
31

www.zhenkunhang.com

HOE i

Hose Clamps



LS

Hose Clamps

& R4 — Hose Clamps

GEMI TB %4

BE AR RITBIY 4l B 10 7R Ah,
Ho B 1EXT IR Y EIA o

M. 19mm/ 300455 5K

WEKG . BEEEEN

WR22 A NE e R IR B2
FF4SAE J1508 “TB” Zshrift

LA 84K

GEMITB
JateTiEi pu TNEREmm | KR mm
GTB F 45-51 45 51
GTB F 51-57 51 57
GTB F 52-60 52 60
GTB F 56-64 56 64
GTB F 57-65 57 65
GTB F 61-69 61 69
GTB F 64-72 64 72
GTB F 65-73 65 73
GTBF 67-75 67 75
GTBF 71-79 71 79
GTB F 76-84 76 84
GTB F 84-92 84 92
GTB F 88-96 88 96
GTB F91-100 92 100
GTB F100-108 100 108
GTBF108-116 108 116
GTBF116-124 116 124
GTBF121-129 121 129
GTB F 124-132 124 132
GTB F 132-140 132 140
GTB F137-145 137 145
GTB F 140-148 140 148
GTB F 148-156 148 156
GTBF 151-159 151 159
GTB F 156-164 156 164
GTBF 164-172 164 172
GTBF171-179 171 179
GTBF 173-181 173 181
GTBF 181-188 181 188
GTB F 189-197 189 197
GTB F 205-213 205 213
GTB F 213-221 213 221
GTB F 221-229 221 229

FAGPARII R AR A TR 2

AT R S

32

www.zhenkunhang.com




B R4 — Hose Clamps T4
Breeze TR 4

Breeze M M X TBAY R4 by FH )32, AT A 32 W H T
Tolb A AR SRl . FEBR A AR A B 5

PR, AP P ASZ 305 o

AT 35 Ja AT AR IR BRI 3K 7o 42 R fE R

TG SR B 3R EE PR o

BN
[YEs
Y222 .

3/4” (19mm) 300454
PR (A BN ARSI 7 1)
AW E R I A SR

FE4SAE J1508 “TB” bt
LA 84K

ST VE R mm PRUETB | /NGRSETB | KESETB
gﬁg g}; B9222 B9226 B9224
445 | 508 0175 0175 0175
476 | 556 0188 0188 0188
4928 | 5715 | 0194 0194 0194
50.8 | 58.7 ~0200 ~0200 ~0200
540 | 619 0213 0213 0213
572 | 651 0225 0225 0225
603 | 683 0238 0238 0238
635 | 714 0250 0250 0250
66.7 | 746 0263 0263 0263
699 | 778 20275 0275 0275
730 | 81.0 0288 0288 0288
762 | 841 -0300 0300 -0300
778 | 857 ~0306 0306 0306
794 | 873 0313 0313 0313
826 | 905 ~0325 0325 0325
857 | 937 20338 0338 -0338
889 | 96.8 0350 0350 0350
905 | 984 0356 0356 -0356
921 | 1000 | -0363 0363 -0363
953 | 1032 | -0375 0375 0375
1016 | 1095 | -0400 0400 ~0400
1032 | 1111 -0406 -0406 -0406
1048 | 1127 |  -0413 0413 0413
1080 | 1159 | -0425 0425 0425
1143 | 1222 | -0450 0450 -0450
1159 | 1238 | -0456 0456 0456
1207 | 1286 | 0475 0475 0475
1270 | 1349 | -0500 0500 0500
1334 | 1413 | -0625 0525 -0525
1397 | 1476 | -0550 0550 0550
1461 | 1540 | -0575 0575 0575
1524 | 1603 | -0600 0600 -0600
158.8 | 166.7 |  -0625 0625 0625
1651 | 1730 | -0650 0650 -0650
1715 | 1794 | 0675 0675 0675
1778 | 1857 | -0700 0700 0700
1842 | 192.1 0725 0725 0725
1905 | 1984 | -0750 0750 0750
1969 | 2047 | 0775 0775 0775
2006 | 2174 | -0825 0825 0825
2129 | 2207 | -0838 0838 0838
2159 | 2238 | 0850 0850 0850
2086 | 2365 |  -0900 ~0900 ~0900
2349 | 2446 |  -0925 0925 0925

33

www.zhenkunhang.com

B R A
Hose Clamps

e
FRETB R4
B9222

=l

AR Y TB R4

BRIETB 58 55 4
/NLSE - BO226

===

TR TR S 41
KA - B9224




LS

Hose Clamps

& R4 — Hose Clamps

NORMACLAMP® S/SP -
NORMACLAMP® S 4ifi 774 DIN 3017kr i, F T S [ A E o
NORMACLAMP® SP-R4fi4% & DIN 3016%5#E, Fl T [E & -

© oy e i
= 5 & EHL 7 B mm
= AL 2 R o é é 6
O i ettt -
FIA JE X 1 SR 58] 7 T AR 4 5 mm M2X12
7 mm M3X16
© 55 110 LU IR 2 = 9 mm M4X22
B LA 5 2 A 4 12 mm M5 X 25
15 mm M6 X 30
MR 20 mm M 8 X 40
W5 25 mm M 10 X 45
X X 30 mm M 12 X 65
* B S A
P
o HEE N

o HUARMAL S LI
o NSRBI A RN, BE IR INK, ST B AR AR AT GUES A Y - i

34

www.zhenkunhang.com



B K fii— Hose Clamps

NORMACLAMP® S ENENERES S Ea- 3 Stihic
. 302K it A WARA J5
Sval SA b
PHRELLR SE M AR WAMWS 77 i L5 B T
omm A b BE R i i DABCAR e AR IR i GU 5 28

BRI ik

5 mm 7 mm 9 mm 12 mm 15 mm 20 mm 25 mm 30 mm
Zy Zy Zy Sz Sz Sz Sk Sk

9 X
10 X
15 X X

20
28 X

30
36

40
50
60
70
75
80
90
100
110
120
130
140
150
160
170
180
190
200
EEUUK LA Nm 0.5 1.2 1.5 4 30 70
SLBGIAENm 0.6 1.5 1.8 4.8 14.5 36 84

BRI 58 /N
% mm

BRI B
IERIBEEE ] 02 | 0304 | 04 05 06 1.0 125 25

NORMACLAMP® S NORMACLAMP® SP

WHTEENE . WRAE B R AR AR BRG] T [ E A e KAl BRI,
BT T R 2 T

BB, W] LA SRS ISR 4 .

B R A
Hose Clamps

=

mm

>
>

XXX XXX | X [X|X|Xx<|Xx
XX | X | X | X
>

> [ >

XXX |[X|X|X|Xx

XX | X | X | X

SX UK XXX XXX XXX XXX XXX XXX XXX |[X|X|X|[X|X|X|Xx

MU XX [X|X[X|X|[X|[X]|X|[X]|Xx

—_
N

5 6 9 12 20 25 50 80

35

www.zhenkunhang.com



BOE R

Hose Clamps

& R4 — Hose Clamps

NORMACLAMP® FBS —
HIC75 ST S AN B R R R 40 15 FHIE
DIN 30215k o AR5 £ b AR T 22 22 4 H B
Wity b = 224 nl 36
KERE. °
@ NORMA® Rtz = brakss i it
@ FbL/ THURE = (EHUR i kIR
RFEBE 2 = HodE T BB
O  SFERSF R b = bR
O it = BENSG LS, RN
Wb
O F TN = RS
B R LHBE
C75S BHERIR AYRE

NORMACLAMP® FBS R

NORMACLAMP® FBS MC NORMACLAMP® FBS C

36

www.zhenkunhang.com



B K fii— Hose Clamps

ik Da Do | S H L (2
FBS 13/12 SW/BR 12.00 145 0.8 8.0 31 3,000
FBS 14/12 SW 13.00 15.8 0.8 8.0 31 3,000
FBS 15/12 SW/BL 14.00 16.8 0.8 8.0 31 3,000
FBS 16/12 SW/GN 14.90 17.5 0.8 8.0 31 1,000
FBS 17/12 SW/GR 15.20 18.5 1.0 9.0 34 3,000
FBS 18/12 SW/BR 15.70 19.0 1.0 9.0 35 2,500
FBS 19/12 SW 17.50 21.0 1.0 8.0 35 2,000
FBS 20/12 SW/BL 18.40 21.6 1.3 8.0 37 2,000
FBS 21/12 SW/GN 20.50 22.5 1.3 9.0 38 1,500
FBS 22/12 SW/GR 20.50 24.5 1.3 8.0 38 1,500
FBS 23/12 SW/BL 21.00 24.7 14 8.0 38 1,500
FBS 24/12 SW/GE 22.00 26.0 1.4 7.5 38 1,000
FBS 25/12 SW 23.00 27.0 1.6 8.0 38 1,000
FBS 26/12 SW/GR 24.00 28.0 1.6 8.0 38 1,000
FBS 27/12 SW/GN 25.00 29.0 1.6 8.0 39 1,000
FBS 28/12 SW/GR 26.00 30.5 1.6 7.0 41 1,000
FBS 29/12 SW 27.00 315 1.8 8.0 42 1,000
FBS 30/12 SW/BL 28.00 32.5 1.8 8.0 42 1,000
FBS 32/12 SW/BR 29.50 34.5 1.8 8.0 42 1,000
FBS 35/12 SW 31.50 38.0 1.9 7.0 42 1,000
FBS 36/12 SW/GE 32.50 39.0 19 7.0 42 1,000
FBS 38/12 SW/GR 34.50 415 19 8.0 49 1,000
FBS 40/12 SW/GR 35.50 42.5 19 8.0 49 500

FBS 42/12 SW 37.50 44.5 2.0 8.0 49 500

FBS 44/12 SW/GN 38.50 46.5 2.2 7.0 50 500

FBS 46/12 SW/BR 39.00 49.0 2.0 7.0 51 500

FBS 47/12 SW/GN 41.50 50.0 2.2 9.0 51 500

FBS 50/12 SW/GN 43.50 53.0 2.2 9.0 57 500

FBS 55/12 SW 46.80 58.0 2.2 8.0 60 500

R S S R B SR T At AR b, AT 3 1 X ZE Y TE R

WG EE T PSR A LU T E

1. K8 2.HRB |35 4. i
2 FBS 13 13 )
I A R R B T I
37

www.zhenkunhang.com

Hose Clamps

BOE R



BOE R

Hose Clamps

& R4 — Hose Clamps

NORMACLAMP® COBRA -
AR R

O FUAT— R R A I A 102
e
ST

(7]

@ 1T R EAR = AMEHE IMRI A 2 O FIUM T HE G ISR = 28 fa) Bl 2
O il =R SEH O RIS TR A S T
@ (I = IR ARG A, FTURIRKE @ SR = L H I e R A IE 1

Eqibe

@ LGB AT = RAP T S AR

5

W1 W5

X

fLH W
o PR ZE M AVEE R o FEAE
o LI ] B o % JENE
o ZEAE (5 R B o PeAHL ERHE

o HEBRZ

. S

38

www.zhenkunhang.com



B K fii— Hose Clamps

TN NI W& R

Hose Clamps

BOE R

NORMACLAMP® COBRA
i 7 i AL b it
7 COBRA 7.5/7 W4 8.0-9.0 1000 X H
7 COBRA 8/7 W4 8.5-9.5 1000 X B
7 COBRA 8.5/7 W4 79.0-10.0 1000 X Zk
7 COBRA 9/7 W4 9.5-10.5 1000 X S
7 COBRA 9.5/7 W4 10.0-11.0 1000 X
7 COBRA 10/7 W4 10.5-11.5 1000 X H
7 COBRA 10.5/7 W4 11.0-12.0 1000 X B
7 COBRA 11/7 W4 11.5-12.5 1000 X %k
7 COBRA 11.5/7 W4 12.0-13.0 1000 X E-3
8 COBRA 11.5/8 W4 12.0-13.5 1000 X ®
8 COBRA 12/8 W4 12.5-14.0 1000 X
8 COBRA 13/8 W4 13.5-15.0 1000 X i
8 COBRA 14/8 W4 14.5-16.0 1000 X E-
8 COBRA 15/8 W4 15.5-17.0 1000 X =]
8 COBRA 16/8 W4 16.5-18.0 1000 X 2k
8 COBRA 17/8 W4 17.5-19.0 1000 X
8 COBRA 18/8 W4 18.5-20.0 1000 X B
8 COBRA 19/8 W4 19.5-21.0 1000 X ES
8 COBRA 20/8 W4 20.5-22.0 1000 X H
8 COBRA 21/8 W4 21.5-23.0 1000 X 2
8 COBRA 22/8 W4 22.5-24.0 1000 X
8 COBRA 23/8 W4 23.5-25.0 1000 X HE
8 COBRA 24/8 W4 24.5-26.0 1000 X E-
8 COBRA 25/8 W4 25.5-27.0 1000 X H
8 COBRA 26/8 W4 26.5-28.0 1000 X £
8 COBRA 27/8 W4 27.5-29.0 1000 X
8 COBRA 28/8 W4 28.5-30.0 1000 X H
8 COBRA 29/8 W4 29.5-31.0 1000 X ES
8 COBRA 30/8 W4 30.5-32.0 1000 X H

SRR AL S N80, RIS, LRSI, EE BRI

G WEEE VT PR LU N F R

1. 255

2. K HZE

4. ¥ I

B

COBRA

7.5

~| 3
=

W4

39

www.zhenkunhang.com



BOE R

Hose Clamps

& R4 — Hose Clamps

NORMACLAMP® COBRA -
Tz TR

NORMACLAMP® COBRA
F LA

AT AT A e A 80 . #1719 F AL AT
DAMER AR (RS tH A 5 e AEFRHIAN
SRS AT LA B ATIE . PRI T TR 19 A

NORMACLAMP® COBRA
StzliEE

V| s tn s FamFem., o (LED

FHOHIMCAL (MLEE2) |, PHad AT LAIESE 90° (FEIE
BARE ) X Ml BRI . Rk

HUEE Y e X A A 2 Rl

P N

WURLRE R Y 7 P 2 AN ] 25 (58 L 42 'INORMACLAMP®

COBRA-H4ii.
REE N I ATB00 U A5 . A L2 1 COBRAF 4 o
LR Rkt e
s | S g | AN
COBRA 7.5/7 W4 30 COBRA 12/8 W4 30
COBRA 8.0/7 W4 25 COBRA 13/8 W4 30
COBRA 8.5/7 W4 25 COBRA 14/8 W4 30
COBRA 9/7 W4 25 COBRA 15/8 W4 30
COBRA 9.5/7 W4 25 COBRA 16/8 W4 30
COBRA 10/7 W4 25 COBRA 17/8 W4 30
COBRA 10.5/7 W4 25 COBRA 18/8 W4 30
COBRA 11/7 W4 25 COBRA 19/8 W4 30
COBRA 11.5/7 W4 25 COBRA 21/8 W4 30
40

www.zhenkunhang.com



B R4 - Hose Clamps

NORMA Ear Clip -

B HA 4

= P SERE | RREVEE | AR | R
mm mm W1/ mm W4/ mm
6.5 7-9 0.8 0.8
6.5 8-10 0.8 0.8
6.5 9-11 0.8 0.8
6.5 10-12 0.8 0.8

A 6.5 11-13 0.9 08
7.0 12-14 1 1
7.0 13-15 1 1
7.0 14-16 1.1 1
7.0 16-18 1.2 1
6.0 5-7 0.8 0.6
6.0 7-9 0.6 0.8
6.5 9-11 0.8 0.8
6.5 11-13 0.9 0.8
7.0 13-15 1.0 1
7.0 14-17 1.2 1
7.5 15-18 1.2 1

IH 4 7.5 17-20 1.2 1
8.0 18-21 1.2 1
8.0 20-23 1.3 1
8.5 22-25 1.4 1.2
8.5 23-27 1.4 1.2
9.0 25-28 1.4 1.2
9.0 28-31 1.4 1.2
9.5 31-34 1.4 1.2
9.5 34-37 1.6 1.2
10.0 37-40 1.6 1.2

B

W1~ W5
X X
* RMEFEEAG N
41

www.zhenkunhang.com

Hose Clamps

BOE R




NORMACONNECTe— fifi & 4

FESIRAE AT AT R iy HE U Y
—ARIE, e SR ENESOE TR
Bty BRFAN o

AT LB A T2 2B 7 f b kst —
AEIE A e ATEEATE £y MIERE E#B

e A




NORMACONNECT® — 5 & HE  HFUE i

EURO COUPLER

U R R UL SR BT SR A e
AR R R ARV R AL R, H1RIR
22, RIS,

A TE S 88 mm

A 441 R4
WEE BN

7 ik AL
EURO COUPLER 45/441 45
EURO COUPLER 50/441 50
EURO COUPLER 55/441 55
EURO COUPLER 60/441 60
EURO COUPLER 65/441 65

WR TR E AR ) o35 7554008 30441 i, 1
BATEM

43

www.zhenkunhang.com

Pipe Connections



AR S i

Pipe Connections

NORMACONNECT® — i &' 154 HEA8 K4

NORMACONNECT® ARS
AR A

ARSHEAUE 14t 2008 T i 22 A KU

@ TLUERE M8, M10 FT M12
= MR- 2R B A 2k

@ IR R
= AN BT 1 360° MU 1 P
— R RA B

© It = TR

G
= XPHEAT ORAPE IR 1L 50 52 13

W1* W5

F R E A E N

44

www.zhenkunhang.com



NORMACONNECT® — 5 ez HEAHE 4

PR RSE  E B

Pipe Connections

NORMACLAMP® ARS
P i A O R G P
ARS M8-27 WA 24-27 100 15 10.4 X
ARS M8-33 W1 30-33 100 15 10.4 810 X
ARS M8-36 W1 33-36 100 20 12.8 X
ARS M8-39.5 W1 36.5-39.5 100 20 12 10-15 X
ARS M8-42 W1 39-42 100 20 128 X
ARS MB-45 W1 42-45 100 25 136 X
ARS M8-46 W1 43-46 100 25 12.8 X
ARS M8-47 Wi 14-47 100 25 136 X
ARS M8-49 W1 45-49 100 25 132 X
ARS M8-51 W1 48-51 100 25 132 X
ARS M8-54 W1 51-54 100 25 13.2 1520 X
ARS M8-55 W1 52-55 100 25 136 X
ARS M8-58 W1 55-58 100 25 13.2 X
ARS MB-64 W1 61-64 100 25 132 X
ARS M8-71 WA 68-71 100 25 13.2 X
ARS M 10-64 W1 60-64 100 30 15 025 X
ARS M 10-71 W1 67-71.5 100 30 15 X
ARS M 12-114 W1 106-114 100 30 19 35-40 X
M e T BRI TR LU TS R
1. 255 2,928 | 3.BMEEZ | 4 MR
25451 ARS M8 47 W1
Y BT
e TR AR | WL
7N R IR E NGRS | S AR
M8 X X
M 10 X
M 12 X

= ——

!

I}

it [ M8 1k | M0 Il M2 2

45

www.zhenkunhang.com



|

ki

Pipe Connections

3l

Yiraw

i

NORMACONNECT® — i /5 % 4%

Torca — TorcTite

o WEARFEIE T WA R BRI O T %
o Z T HFVE BOH Ed 10E R
o BRI 2 ZE51H) 655)

AR R

A T IR A

AASNAEGE | W2y SR

SAENHT NEEE, WR22 AR

BAA T 2 C A EREN , WB 22 Ly

HE | o || HAL Efe2
inch RS inch inch

L20AA
2.100+0.060 2.200+0.060

L20SA

L22AA
2.360+0.060 2.520+0.060

L22SA

L25AA
2.610+0.060 2.780+0.060

L25SA

L27AA
2.860+0.060 3.360+0.060

L27SA

L30AA
LL30SA 3.110+0.060 3.290+0.060

L30BA

L35AA
3” L35SA 3.610+0.060 3.790+0.060

L35BA

.\ ] L40AA
J L40SA 4.050+0.040 4.290+0.040

-J . —VU. . —_\.

L40BA

L45AA
4.580+0.060 4.775+0.060

L45SA

L50AA
L50SA 5.060+0.040 5.290+0.040

L50BA

L60AA
L60SA 6.110+0.060 6.290+0.060

L60BA

46

www.zhenkunhang.com



NORMACONNECT® — i 5 i HEUE R

NORMACONNECT®Torca -AccuSeal

T R, A TR SIS R HEUE R R DU R
RSy, B A R A

SRR

=

D

R R o
o FHEN
o IIAFERT409 ANEEHH
o SLI 4304544
* 409/NEEN
* 430NE 4N
* 304 K
JF: ) 409455 FEAH
1.75” A17SF A17AF
1.88” A19SF A19AF
2 A20SF A20AF
2.25” A22SF A22AF
25" A25SF A25AF
2.75” A27SF A27AF
37 A30SF A30AF
35 A35SF A35AF
4 A40SF A40AF
4.5 A45SF A45AF
5" A50SF A50AF
6” ABOSF ABOAF

AccuSeal —F4ifi it ELF2 M 44.5mmE177.8mm, I3 H A A
5 MREFELERS M, B YA EE A
TR o

47

www.zhenkunhang.com

Pipe Connections






NORMAFIX°—I[& iE 257 T

TS E IS, ARG R

TW&%@ JEeFL s AL
v NS, TR T TS
omhiﬁL ARG KOk
v PR IRSE




Retaining Products

NORMAFIX® — [& i€ 2577 i

Cable Tie — FLH¥

www.zhenkunhang.com

Nylon Cable Ties with Barb Lock FERT B JE 66 o
MR B B T LA ’ﬁ:lk)#ﬁ i 304}%@%@ (}H%‘%Sw ANGENIE AT U
MRETEH]: -40°C — +85°C
By RS2 UL9AV-2
WE RIS K & 1L I Hihs 1 HAWRHE: Tom PrERsiek
A () A () UL | IR JRELE | BUIL
NLCTBLW 2.4X102 NLCTBLB 2.4X102 2.4 102 | 2-23 80
NLCTBLW 2.4X160 NLCTBLB 2.4X160 24 | 160 |2-42 80
NLCTBLW 2.4X361 NLCTBLB 2.4X361 2.4 201 2-51 80
NLCTBLW 2.4X160 NLCTBLB 2.4X160 2.4 361 2-105 80
NLCTBLW 3.0X100 NLCTBLB 3.0X100 3.0 100 |2-22 80
NLCTBLW 3.6X155 NLCTBLB 3.6X155 36 | 155 [335 180
NLCTBLW 3.6X284 NLCTBLB 3.6X284 3.6 284 | 3-80 180
NLCTBLW 3.6X368 NLCTBLB 3.6X368 3.6 368 | 3-104 180
NLCTBLW 3.8X200 NLCTBLB 3.8X200 3.8 200 | 3-50 180
NLCTBLW 3.9X150 NLCTBLB 3.9X150 39 150 | 3-35 180
NLCTBLW 4.8X186 NLCTBLB 4.8X186 4.8 186 | 3.5-45 220
NLCTBLW 4.8X250 NLCTBLB 4.8X250 4.8 250 | 3.5-65 220
NLCTBLW 4.8X295 NLCTBLB 4.8X295 4.8 295 | 3.5-79 220
NLCTBLW 4.8X361 NLCTBLB 4.8X361 4.8 361 3.5-100 220
NLCTBLW 4.8X376 NLCTBLB 4.8X376 4.8 376 | 3.5-107 220
NLCTBLW 5.0X250 NLCTBLB 5.0X250 5.0 250 | 3.5-65 220
NLCTBLW 6.0X200 NLCTBLB 6.0X200 6.0 200 | 5.0-50 220
NLCTBLW 7.0X221 NLCTBLB 7.0X221 7.0 221 6.0-51 500
NLCTBLW 7.0X300 NLCTBLB 7.0X300 7.0 300 |6.0-80 500
NLCTBLW 7.0X378 NLCTBLB 7.0X378 7.0 378 |6.0-102 500
NLCTBLW 7.0X385 NLCTBLB 7.0X385 7.0 385 |6.0-84 500
NLCTBLW 7.0X394 NLCTBLB 7.0X394 7.0 394 |6.0-76 500
NLCTBLW 7.0X460 NLCTBLB 7.0X460 7.0 460 6.0-127 500
NLCTBLW 7.0X538 NLCTBLB 7.0X538 7.0 538 |[6.0-152 500
NLCTBLW 7.0X620 NLCTBLB 7.0X620 7.0 620 |6.0-180 500
NLCTBLW 7.0X699 NLCTBLB 7.0X699 7.0 699 |6.0-203 500
NLCTBLW 7.0X780 NLCTBLB 7.0X780 7.0 780 |6.0-230 500
NLCTBLW 8.0X145 NLCTBLB 8.0X145 8.0 145 |9.0-34 500
NLCTBLW 8.0X175 NLCTBLB 8.0X175 8.0 175 | 9.0-43 500
NLCTBLW 8.0X200 NLCTBLB 8.0X200 8.0 200 |9.0-53 500
NLCTBLW 8.0X240 NLCTBLB 8.0X240 8.0 240 |9.0-57 500
NLCTBLW 8.0X300 NLCTBLB 8.0X300 80 | 300 |9.076 500
NLCTBLW 8.0X350 NLCTBLB 8.0X350 80 | 350 [9.092 500
NLCTBLW 8.0X400 NLCTBLB 8.0X400 80 | 400 |9.0-108 500
NLCTBLW 10.0X300 NLCTBLB 10.0X300 10.0 300 | 14-77 550
NLCTBLW 10.0X350 NLCTBLB 10.0X350 10.0 350 | 14-97 550
NLCTBLW 10.0X400 NLCTBLB 10.0X400 10.0 400 | 14-109 550
NLCTBLW 10.0X450 NLCTBLB 10.0X450 10.0 450 14-124 550
NLCTBLW 10.0X600 NLCTBLB 10.0X600 10.0 600 |14-186 550
50



NORMAFIX® — [if] 5 25 7 i Cable Tie — L

Stainless Steel Cable Ties with Ball Lock FERFT BT 304NN (U316 AN AT
i B -80°C — +538°C
- Uncoated B A5 LR
IR H BN OE HAARAE: HTEEsE
15mmBE ;™ i LA S et rhoR I RS 3 10 2 2 B 7
Wk (o) meE J:ii’z ii’é éi[f{é %/J\Nﬁjj
SSCTBLU 3.8X100 3.8 0.26 100 12.7-25 600
SSCTBLU 3.8X150 3.8 0.26 150 12.7-37 600
SSCTBLU 3.8X200 3.8 0.26 200 12.7-50 600
SSCTBLU 3.8X250 3.8 0.26 250 12.7-63 600
SSCTBLU 3.8X300 3.8 0.26 300 12.7-76 600
SSCTBLU 3.8X350 3.8 0.26 350 12.7-89 600
SSCTBLU 4.6X150 4.6 0.26 150 12.7-25 1000
SSCTBLU 4.6X200 4.6 0.26 200 12.7-50 1000 Hg
SSCTBLU 4.6X250 46 0.26 250 12.7-63 1000 H\
SSCTBLU 4.6X300 46 0.26 300 12.7-76 1000 ’ SKK
SSCTBLU 4.6X350 4.6 0.26 350 12.7-89 1000 J % {E
SSCTBLU 4.6X400 4.6 0.26 400 12.7-102 1000 ~a Y
SSCTBLU 4.6X450 4.6 0.26 450 12.7-115 1000 .
SSCTBLU 4.6X500 6.4 0.26 500 12.7-128 1000
SSCTBLU 6.4X300 6.4 0.26 300 | 12.7-250 1500
SSCTBLU 6.4X350 6.4 0.26 350 12.7-89 1500
SSCTBLU 6.4X400 6.4 0.26 400 | 12.7-102 1500
SSCTBLU 6.4X450 6.4 0.26 450 [ 12.7-115 1500
SSCTBLU 6.4X500 6.4 0.26 500 12.7-128 1500 o
SSCTBLU 6.4X550 6.4 0.26 550 12.7-141 1500 \
SSCTBLU 7.9X150 7.9 0.26 150 12.7-37 2990
SSCTBLU 7.9X200 7.9 0.26 200 12.7-50 2990
SSCTBLU 7.9X250 7.9 0.26 250 12.7-63 2990
SSCTBLU 7.9X300 7.9 0.26 300 12.7-76 2220
SSCTBLU 7.9X350 7.9 0.26 350 12.7-89 2220
SSCTBLU 7.9X400 7.9 0.26 400 12.7-102 2220
SSCTBLU 7.9X450 7.9 0.26 450 12.7-115 2220
SSCTBLU 7.9X500 79 0.26 500 12.7-128 2220
SSCTBLU 7.9X550 79 0.26 550 12.7-250 3115
SSCTBLU 7.9X600 12 0.35 600 12.7-600 3115
SSCTBLU 12X150 12 0.35 150 12.7-37 3115
SSCTBLU 12X200 12 0.35 200 12.7-50 3115
SSCTBLU 12X250 12 0.35 250 12.7-63 3115
SSCTBLU 12X300 12 0.35 300 12.7-76 3115
SSCTBLU 12X350 12 0.35 350 12.7-89 3115
SSCTBLU 12X400 12 0.35 400 12.7-102 3115
SSCTBLU 12X450 12 0.35 450 12.7-115 3115
SSCTBLU 12X500 12 0.35 500 12.7-128 3115
SSCTBLU 12X550 12 0.35 550 12.7-250 3115
SSCTBLU 12X600 12 0.35 600 12.7-600 3115
51

www.zhenkunhang.com

Retaining Products



NORMAFIX® — [& i€ 2577 i

Nylon Cable Ties-Self Lock
B E Wy K

R PR L R R e e Lty . R LA
AT TSR RENE. HE iRk
LR ] 5 o

FEA B Je 66

W JEVEE . -40°C — +85°C

By K &5 UL94V-2

HAMASRAE: Tox PrEesbsk

Cable Tie — L+

. Hik (Ff0) ik () RE B HARAS | B/ODR
He g NLCTW 2.5X80 NLCTB 2.5X80 2.5 80 2-16 80
ij{? § NLCTW 2.5X100 NLCTB 2.5X100 2.5 100 2-22 80
N 2 NLCTW 2.5X150 NLCTB 2.5X150 25 150 2.35 80
’U-H 'g NLCTW 2.5X200 NLCTB 2.5X200 25 200 2-50 80
@ 2 NLCTW 3.5X140 NLCTB 3.5X140 3.5 140 3-33 178

NLCTW 3.5X200 NLCTB 3.5X200 3.5 200 3-50 178
NLCTW 3.5X300 NLCTB 3.5X300 35 300 3-80 178
NLCTW 4.8 x 200 NLCTB 4.8 x 200 48 200 3.5-50 222
NLCTW 4.8 x 250 NLCTB 4.8 x 250 48 250 3.5-65 222
NLCTW 4.8 x 380 NLCTB 4.8 x 380 48 380 3.5-102 222
NLCTW 7.5 x 300 NLCTB 7.5 x 300 7.5 300 8-80 560
NLCTW 7.5x 370 NLCTB 7.5 x 370 7.5 370 8-97 560
NLCTW 7.5 x 450 NLCTB 7.5 x 450 7.5 450 8-110 560
T B RS, R TR

Nylon Cable Ties-Push Mount

= e el

AR AT Bl

PR JE 66

IR ETEM: -40°C — +85°C

By K554 UL94V-2

FOMAAE : Mk

ik (o) Hik (B s e el
NLCTPMW 3X110 NLCTPMB 3X110 3 110 2-30 80
NLCTPMW 4.8X200 NLCTPMB 4.8X200 48 200 3.5-53 180
52

www.zhenkunhang.com



NORMAFIX® — [& E 257 G IR 4

NORMAFIX® RS/RSGU/RLGU NORMAFIX RS/RSGUAE I [#] 5 4 A2 8] s il
o S e A —yp B RS RPRGEHME . YOS DU HAD
[ & R 445 S DIN 3016411 o I A

(1
o
@ T Ry I T A @ I L T i A EPDMAS I H Y
=R = B/ INIRBHFEBT LIRSS
= A FEZEN = B R 22 A ]

= REMS B X AR X E 1P 1
@ nHE Y FR AT Sk
= 7 1A R ATURAEL 3 T 2 A S B S Bl A st

Lz
wi W5
X X X X

RIMEZ G704
B BB ITEN

53

www.zhenkunhang.com

Retaining Products



Retaining Products

® Sl I S [ e g
NORMAFIX® — [&] xE 257 iy W41
NORMAFIX® RS 0.
[ R4, 0T, AN g i di
W | B/NER e d h!(mm) | N JE TS mm
(mm) (mm) - ~ W1 w3 w5
9 5 43(M4) | 47+02 | 38 0.4 0.4 04
12 5 53(M5) | 6.8+0/2 | 5.0 05 0.5 05
.014=06
15 8 64ME) | 97+012 | 60 (=" 08 06
.025=0.8
20 15 BAME) | 125+02 | 85 (o —" 08 0.8
.049=1.0
25 20 105(M10) | 14.5+02 | 100 | =2t 1.0 1.0
NORMAFIX® RSGU 0.
[ R4, 0B ARG e
PAIEL | BN | b himm | Bz
(mm) (mm) - ! ~ EPDM =G | RERE
9 4 43(M4) | 125 | 57402 10 X
12 4 53(M5) | 150 | 8.0+02 1.2 X X
15 5 6.4(M6) | 185 |11.2402 15 X X
20 10 84(M8) | 250 |145+02 20 X X
25 15 10.5(M10) | 310 [175+02 3.0 X X
NORMAFIX® RS 1.
[ P40, 18 R e
I | B/ NELR fiad h'(mm) | BT JE B mm
(mm) (mm) - ~ W1 w3 W5
9 5 43(M4) | 47402 | 38 0.4 0.4 0.4
12 5 53(M5) | 6.8+072 | 50 05 0.5 05
.014=06
15 8 64(M6) | 97+02 | 60 [T 06 06
.025=08
20 15 84(M8) | 125+0/2 | 85 o —- 08 0.8
_049=1.0
25 20 105(M10) | 145+0/2 | 100 == 10 1.0
NORMAFIX® RSGU 1.
] 40, 178 A e
'H"‘ﬁu = /;: 1 *%Ei
ﬂfnj;)r Wﬁﬁ; Atd | b | "™ |2 [TEpom | i | NBR | PVC
—JUlH | K| T | Bk
9 4 43(M4) | 125 | 57+02 [ 1.0 X
12 6 53(M5) | 150 | 8.0+02 | 1.2 X X
15 6 6.4(M6) | 185 | 112402 | 15 X X X X
20 10 8.4(M8) | 250 |145+0/2 | 2.0 X X X X
25 15 10.5(M10) | 31.0 | 17.5+0/2 | 3.0 X X X X
54

www.zhenkunhang.com




Retaining Products

Y Y Vo gl I | SN
NORMAFIX® — [&] 3E 25 7™\ IR 4
NORMAFIX® RS 2.
i E R4, 270 AN itk
WS | U/ NER iz d h!(mm) | XA T mm
(mm) (mm) - ~ W1 w3 W5
9 5 43(M4) | 474072 38 0.4 04 0.4
12 5 53(M5) | 6.8+02 50 05 05 0.5
.014=06
15 8 6.4 (M6) | 9.7+072 6.0 1508 06 0.6
.025=0.8
20 15 8.4(M8) | 125402 85 2610 08 0.8
.049=1.0
25 20 105(M10) | 145+02 100 — 2 ==x 1.0 1.0
NORMAFIX® RSGU 2.
[ R4, 280 AAg e
b o gp = /é 1 T%\Hi
%N?fn;:)x Eigf)‘ fzd | b | (L"m’ §2 EPDM e
=R I
9 4 43(M4) | 125 | 57+92 | 1.0 X
12 4 53(M5) | 150 | 8.0+9/2 | 1.2 X X
15 5 6.4(M6) | 185 | 112402 | 15 X X
20 10 8.4(M8) | 250 |1454+0/2 | 2.0 X X
25 15 10.5(M10) | 31.0 | 17.5+0/2 | 3.0 X X
NORMAFIX® RLGU 1
] T4, 17 AR
il e h1(mm) : EPDM b
T | BfE | fLiEd | by 3 Wi s2 il | NBR | PVC
(mm) | (mm) Zﬁ e | THE | BIR
014=06
12 4 | 64ME) | 150 | B0+02 (o= 12| X
15 5 | 6.4(M6) | 185 | 11.240/2 15 X X X X
20 10 | 8.4(M8) | 25.0 | 14.5+0/2 2.0 X X X X
10.5
25 15 g | 310 [ 1754012 3.0 X X X X

1) BT IR KB
2) FRAFHH LA A =K
3) AR W B AL AR BRI A i R AT T B 2 4 R

BRI A B AR 22 FIIRE , %P

AT

55

www.zhenkunhang.com



Retaining Products

NORMAFIX® — [#] xE 25 7™ i R
NORMAFIX® RSGU
P RST HETE M IR
%ﬁf o 77 AR = %&k /F%éé W1 W5
12 RSGU 1.6/12 6 500 X X
12 RSGU 1.8/12 8 500 X X
12 RSGU 1.10/12 10 500 X X
12 RSGU 1.12/12 12 500 X X
12 RSGU 1.13/12 13 500 X X
12 RSGU 1.14/12 14 500 X X
12 RSGU 1.15/12 15 500 X X
12 RSGU 1.16/12 16 500 X X
12 RSGU 1.18/12 18 500 X X
12 RSGU 1.19/12 19 500 X X
12 RSGU 1.20/12 20 500 X X
12 RSGU 1.21/12 21 500 X X
12 RSGU 1.22/12 22 500 X X
15 RSGU 1.6/15 6 500 X X
15 RSGU 1.8/15 8 500 X X
15 RSGU 1.10/15 10 500 X X
15 RSGU 1.12/15 12 500 X X
15 RSGU 1.13/15 13 500 X X
15 RSGU 1.14/15 14 500 X X
15 RSGU 1.15/15 15 500 X X
15 RSGU 1.16/15 16 500 X X
15 RSGU 1.18/15 18 500 X X
15 RSGU 1.19/15 19 500 X X
15 RSGU 1.20/15 20 500 X X
15 RSGU 1.21/15 21 500 X X
15 RSGU 1.22/15 22 500 X X
15 RSGU 1.23/15 23 500 X X
15 RSGU 1.25/15 25 500 X X
15 RSGU 1.26/15 26 500 X X
15 RSGU 1.28/15 28 500 X X
15 RSGU 1.30/15 30 500 X X
15 RSGU 1.32/15 32 500 X X
15 RSGU 1.34/15 34 500 X X
15 RSGU 1.35/15 35 500 X X
56

www.zhenkunhang.com




NORMAFIX® — [&] & 257 i W 4
NORMAFIX® RSGU
FEE RS S HE M i
I P fiiid AL Bl wm | ows
20 RSGU 1.10/20 10 100 X X
20 RSGU 1.12/20 12 100 X X
20 RSGU 1.13/20 13 100 X X
20 RSGU 1.14/20 14 100 X X
20 RSGU 1.15/20 15 100 X X
20 RSGU 1.16/20 16 100 X X
20 RSGU 1.18/20 18 100 X X
20 RSGU 1.19/20 19 100 X X
20 RSGU 1.20/20 20 100 X X
20 RSGU 1.21/20 21 100 X X
20 RSGU 1.22/20 22 100 X X
20 RSGU 1.23/20 23 100 X X
20 RSGU 1.25/20 25 100 X X
20 RSGU 1.26/20 26 100 X X
20 RSGU 1.28/20 28 100 X X
20 RSGU 1.30/20 30 100 X X
20 RSGU 1.32/20 32 100 X X
20 RSGU 1.34/20 34 100 X X
20 RSGU 1.35/20 35 100 X X
20 RSGU 1.36/20 36 100 X X
20 RSGU 1.38/20 38 100 X X
20 RSGU 1.40/20 40 100 X X
BT S B R TE
L RS AL LU N E B
1. 255 2. B HE .TE | A REMIT | 5 M T
2] RSGU 1 10 12 W1 EPDM

57

www.zhenkunhang.com

Retaining Products



NORMAPLAST® — 7+ 2% d #y

i SRR ] TR SR
B, PR SRR

BT AL g R - R 4 BT 2X
s BIE L, AR AR B R AR Y
[RIF, SR bRk 1 fe] B 42 o




NORMAPLAST® — -2 % 10

©Q YU AR =l

O THEEAN=E

© GES RS AKX E
O TES HIBLHE A =
@ GRS LA A Bl

O WN LE A AP
@ oN AU AR EE

O Ks B+ A
© G5 it AR EE

fLF

o Jtifs

o HLEH]

o firf i RE =

o WIHDEH, TLEEH

o HTMABIELTAE, A mB R 8RR

HEFE(E M B M
L /KK AR >POM< PP POM PAG PA
2EM T >PP< W Moplen HP501H Polyacetal Polyamide Polyamide
UAS A 1 A 151 T
IR ORI PVDF< copolmer | ARG SRR
STNTE FH U eSS RN S S >PA12-GF30< - T e | RN T e e
VS HIK / BBk >PABG-GF30< R 2 et
TR U (LIS : fHFEE | o°Cto+80°C | —40°C1080°C, | —40°C 10 90°C, | —40°C to 120°C,
0 ; Wi GHERA PR e | sy | sEniipy (B | e (e
11 INIH), 5] | /M), BEEE) + ), BEEGE +| /M), B +
+100°C 110°C 120°C 150°C
wRAH
T 10 bar 10 bar 10 bar 10 bar

1. A IRE TR 2 m AR

— U R, A
A A A A Uk
1 PAGHI ik

= FRE SR =R

A HISREL HKe
HEAIBREL R
SrHIRar R

2. PR A

TR IRSA I A2
TUEER T PRI A R A
HIAE (R SR & il ik

59

www.zhenkunhang.com

3. DA g
— Ut MRS L
AN BT B 1k

5% FH B A1 PAGFI30% Y N5 3
BE LT A o

4. HENFEIE AR
TEFEPAGELPAT 21 B AL A
TG P S i

K JIPAGELPA1 2% 1130% 3 7
LU il

ATLAAS InOZL P o

NORMAPLAST®

HRE S

o



a2 ebES Uik

7% R TR R T R B, K RAA100 x 107

NORMAPLAST® -

PR
X SR ) A
ﬁ%m%%%%%ﬁ%.
o TIHRIE (ULO4)
* POM, PP, PAG, PAG.6, Fll PA12 : HB (7K F-J#% k%)

FATHIFRIERS iR

NORMAPLAST®
WA

No. Chemical Substance Concentration Temperature POM PP PA 6 PA 6.6 PA12
1 Acetone 100% 20 °C/50 °C 1/3 17 1/0 1/0 1/0
2 Formic acid 98-100% 20 °C/50 °C 4/4 1/3 4/4 4/4 4/4
3 Ammonium hydroxide (spirits of ammonia) Any 20 °C/50 °C 1/2 7 1/0 1/0 1/0
4 Fuel (Super Unleaded, Normal) Commercial 20 °C/50 °C 1 3/4 n 1 1
5 Benzene, B. hydrocarbons 100% 20 °C/50 °C 3/3 3/4 1/0 1/0 1/0
6 Bleaching lye (12.5% active chlorine) Aqueous solution 12,5% 20 °C/50 °C 4/4 3/3 4/4 4/4 3/3
7 Brake fluid (DOT4) Commercial 20 °C/50 °C 7 7 1 17 7
8 Butane Technically pure 20 °C/50 °C 12 1 1/0 1/0 1/0
9 Chlorine, chlorine water Commercial 20 °C/50 °C 4/4 4/4 4/4 4/4 4/4
10 Disinfectant phenols Diluted solution 20 °C/50 °C 4/4 17 4/4 4/4 4/4
11 Diesel fuel, Diesel oil Commercial 20 °C/50 °C 1 1/3 n 11 il
12 Decalcifier Aqueous solution ~ 10% 20 °C/50 °C 4/4 n 2/3 2/3 2/3
13 Photographic developer (1:100) Commercial 20 °C/50 °C 7 17 4/4 4/4 4/4
14 Town gas (coal gas, natural gas Commercial 20 °C/50 °C 7 17 1 17 7
15 Crude oil Commercial 20 °C/50 °C 7 3/3 1 17 7
16 Acetic acid (glacial acetic acid) 90% 20 °C/50 °C 4/4 1/2 4/4 4/4 4/4
17 Ethyl alcohol 96% (techn. pure) 20 °C/50 °C 1/2 17 1/0 1/0 1/0
18 Photographic emulsion Commercial 20 °C/50 °C 1/0 17 10 1/0 1/0
19 Fruit juices Commercial 20 °C/50 °C 7 7 1 17 n
20 Glycerine Technically pure 20 °C/50 °C n n n n n
21 Glysantin Commercial 20 °C/50 °C 7 7 3/3 3/3 3/3
22 Heating oil Commercial 20 °C/50 °C 17 1/3 17 7 7
23 Hydraulic fluids Commercial 20 °C/50 °C 1/0 1/3 1 17 7
24 Carbon dioxide, carbonic acid Technically pure, saturated 20 °C/50 °C il 11 1/0 1/0 10
25 Coolants (based on Glycol) Commercial 20 °C/50 °C 1 11 3/3 1 1
26 Methane Technically pure 20 °C/50 °C 17 17 n 17 17
27 Methanol Technically pure 20 °C/50 °C 17 17 1 17 3/3
28 Methylethylketon 100% 20 °C/50 °C 3/3 1/3 1/0 1/0 1/0
29 HD engine oils Commercial 20 °C/50 °C 1 1/3 n 1 1
30 Sodium hydroxide 40% 20 °C/50 °C 17 17 n 7 n
31 0zone Gaseous 20 °C/50 °C 4/4 3/4 3/4 3/4 3/4
32 Propanol Technically pure 20 °C/50 °C 7 7 1 7 2/2
33 Propane (liquefied gas) Fluid 20 °C/50 °C 1 11 1/0 1/0 1/0
34 Propene 96% 20 °C/50 °C 1/0 7 10 1/0 1/0
35 Rape oil (RME) Commercial 20 °C/50 °C 17 2/2(%) 1/0 1/0 1/0
36 Hydrochloric acid Aqueous, 10% 20 °C/50 °C 4/4 7 4/4 4/4 3/3
37 Lubricating oils with HD or with EP additive | Commercial 20 °C/50 °C 1 12 n 11 15
38 Sulphuric acid Aqueous, 10% 20 °C/50 °C 4/4 172 3/3 3/3 212
39 De-icing salt (solutions) Saturated 20 °C/50 °C 1/2 17 1 17 7
40 Soap suds Solution, diluted 20 °C/50 °C n 2/2(%) 1 7 7
41 Water (drinking, river, sea) Technically pure 20 °C/50 °C 1 1 n 11 1
42 Citric acid 10% 20 °C/50 °C 2/4 17 1/0 1/0 1/0

;5 ﬁ?ﬁ@m%mi%ﬁ‘TU@%T%%%E?M@WTU

POM = Acetal copolymer W(E BN, FERIEGERE, BRI LnTEE

PP = Polypropylene A

PA = Polyamide 3= Eﬁfﬁmﬁ:TT LA H

(Xﬂ‘?Eﬁﬂ’]%ﬂﬁ AR AERm A, H2
HIAEAC AT REANREVRST)

4= AFLE I A TT‘ il
(FT TR AR R RS [ B2 ) /2 e A R B A

(*) MK

0 = ToA FEMIER I SE B 45 5R 1A THRAT W] LARL I To w5 3

1= AEHTE /TR
T BN A ATLLZIEATE S T LMRE ;K
[RIR L JE BEAHIR )

2 = AEHRE [ T RAR

60

www.zhenkunhang.com



NORMAPLAST® — 728 % 1 an

GES ELEAINT IR v I Ay
P PAG

it o 45 IC D1 D2 D3 L1~ SW
GES3/M5 100 3 M5 25 195 6
GES4/M x1 100 4 M8 x 1 keg 2.5 27 10
GES4/M8x1.25 100 4 M 8 x 1.25 keg 25 27 10
GES4/M10x1 100 4 M10x 1 keg 25 27 10
GES4/M12x15 100 4 M12x 1.5 keg 25 32 14
GES4/M14x15 100 4 M 14 x 1.5 keg 25 32 14
GES4/R1/8 100 4 R 1/8 keg 25 27 10
GES4/R1/4 100 4 R 1/4 keg 25 32 14
GES 4 /1/8 NPT 100 4 1/8 NPT 25 29 10
GES 4 /1/4 NPT 100 4 1/4 NPT 25 35 14
GES5/M12x15 100 5 M12x 1.5 keg 3 36 14
GES5/M14x15 100 5 M 14 x 1.5 keg 3 36 14
GES5/R1/4 100 5 R 1/4 keg 3 36 14
GES 5/R 1/4 NPT 100 5 1/4 NPT 3 36 14
GES6/M10x 1 100 6 M 10 x 1 keg 4 325 10
GES6/M12x1.5 100 6 M12x 1.5 keg 4 375 14
GES6/M14x15 100 6 M 14 x 1.5 keg 4 36.5 14
GES6/R1/8 100 6 R 1/8 keg 4 325 10
GES6/R1/4 100 6 R 1/4 keg 4 375 14
GES6/R 3/8 100 6 R 3/8 keg 4 39 17
GES 6 /1/8 NPT 100 6 1/8 NPT 4 345 10
GES 6 /1/4 NPT 100 6 1/4 NPT 4 405 14
GES8/M10x 1 100 8 M 10 x 1 keg 56 38 14
GES8/M12x15 100 8 M12x 1.5 keg 56 4 14
GES8/M14x15 100 8 M 14 x 1.5 keg 56 4 14
GES8/M18x1.5 100 8 M 18 x 1.5 keg 56 49 22
GES8/M22x15 100 8 M 22 x 1.5 keg 56 49 22
GES8/R1/8 100 8 R 1/8 keg 56 38 14
GES8/R1/4 100 8 R 1/4 keg 56 4 14
GES 8/R3/8 100 8 R 3/8 keg 56 4 17
GES8/R1/2 100 8 R 1/2 keg 56 49 22
GES 8 /1/4 NPT 100 8 1/4 NPT 56 44 14
GES10/M12x15 100 10 M 12 x 1.5 keg 7 435 14
GES10/M14x15 100 10 M 14 x 1.5 keg 7 435 14
GES10/M16x 1.5 100 10 M 16 x 1.5 keg 7 435 17
GES10/R1/4 100 10 R 1/4 keg 7 435 14
GES10/R 3/8 100 10 R 3/8 keg 7 435 17
GES 10/ 1/4 NPT 100 10 1/4 NPT 7 465 14
GES 10/ 3/8 NPT 100 10 3/8 NPT 7 46.5 17
GES12/M16x 1.5 100 12 M 16 x 1.5 keg 8.6 455 17
GES12/M18x1.5 100 12 M 18 x 1.5 keg 8.6 54 22
GES12/M22x15 100 12 M 22 x 1.5 keg 8.6 54 22
GES 12 /R 3/8 100 12 R 3/8 keg 8.6 455 17
GES12/R1/2 100 12 R 1/2 keg 8.6 54 22
GES 12/ 3/8 NPT 100 12 3/8 NPT 8.6 48 17
GES14/M20x 1.5 100 14 M 20 x 1.5 keg 10 56 22
GES14/M22x15 100 14 M 22 x 1.5 keg 10 56 22
GES 14 /R 3/8 100 14 R 3/8 keg 10 56 17
GES14/R1/2 100 14 R 1/2 keg 10 56 22
GES 14 /R 1/2 NPT 100 14 1/2 NPT 10 56 22
GES16/M26x1.5 50 16 M 26 x 1.5 keg 12 58 27
GES 16 /R 1/2 50 16 R 1/2 keg 12 58 22
GES 16 /R 3/4 50 16 R 3/4 keg 12 58 27
GES19/M26x 1.5 50 19 M 26 x 1.5 keg 15 58 27
GES19/R 3/4 50 19 R 3/4 keg 15 58 27
GES 25 /R 1 25 25 R 1keg 21 69 32

61

www.zhenkunhang.com

NORMAPLAST®



NORMAPLAST® — JE£ %8 % 1 an

BST ~V-Laiy AL A I i i
MIFt: PAG

R (20 D2 L1~ SW
BSTM8x 1 100 M8 x 1 keg 13 10
BSTM10x1 100 M 10 x 1 keg 135 10
BSTM12x15 100 M12x 1.5 keg 175 14
BSTM14x 1.5 100 M 14 x 1.5 keg 175 14
BSTM18x 1.5 100 M 18 x 1.5 keg 26.5 22
BSTM20x 1.5 100 M 20 x 1.5 keg 25 22
BSTM22x 1.5 100 M 22 x 1.5 keg 26.5 22
BSTM26x 1.5 100 M 26 x 1.5 keg 26 22
BSTR1/8 100 R 1/8 keg 125 10
BSTR1/4 100 R 1/4 keg 175 14
BSTR 3/8 100 R 3/8 keg 27 17
BSTR1/2 100 R 1/2 keg 275 22
BST 1/8 NPT 100 1/8 NPT 14 10
BST 1/4 NPT 100 1/4 NPT 20.5 14

IEREVOEPN

TES THUAF AL I % f oy
M5 PAB

NORMAPLAST®

o

MEE)

PaRiTiE [ ke IC D1 D2 D3 L1~ L4~ SW
TES4/M8x1 100 4 M 8 x 1 keg 25 21 18 10
TES4/M10x1 100 4 M 10 x 1 keg 25 21 18 10
TES4/M12x1.5 100 4 M 12 x 1.5 keg 2.9 21 23 14
TES 4/R1/8 100 4 R 1/8 keg 25 21 18 10
TES4/R1/4 100 4 R 1/4 keg 25 21 23 14
TES 4 /1/8 NPT 100 4 1/8 NPT 25 21 20 10
TES 4/ 1/4 NPT 100 4 1/4 NPT 25 21 26 14
TES6/M10x1 100 6 M 10 x 1 keg 4 28.5 21 10
TES6/M12x1.5 100 6 M 12 x 1.5 keg 4 285 26 14
TES6/R1/8 100 6 R 1/8 keg 4 28.5 21 10
TES6/R1/4 100 6 R 1/4 keg 4 285 26 14
TES6/1/8 NPT 100 6 1/8 NPT 4 28.5 23 10
TES 6/ 1/4 NPT 100 6 1/4 NPT 4 285 29 14
TES8/M12x1.5 100 8 M 12 x 1.5 keg 56 33 275 14
TES8/M14x15 100 8 M 14 x 1.5 keg 56 33 275 14
TES8/R1/4 100 8 R 1/4 keg 56 33 275 14
TES 8/1/4 NPT 100 8 1/4 NPT 56 33 305 14
TES10/R 3/8 100 10 R 3/8 keg 7 355 30 17

HREAZKX
62

www.zhenkunhang.com



NORMAPLAST® — 728 % 1 an

WES B i1 RS0 20 i il g

M PAG

TR L Ic D1 D2 D3 L1~
WES3/M5 100 3 M 5 keg 25 125 125 6
WES4/M8x1 100 4 M8 x 1 keg 2.7 21 16 10
WES4/M10x 1 100 4 M 10 x 1 keg 2.7 21 16 10
WES4/M12x1.5 100 4 M 12 x 1.5 keg 2.7 21 25 14
WES4/M14x1.5 100 4 M 14 x 1.5 keg 2.7 21 25 14
WES4/R1/8 100 4 R 1/8 keg 2.7 21 16 10
WES4/R1/4 100 4 R 1/4 keg 2.7 21 25 14
WES 4/1/8 NPT 100 4 1/8 NPT 2.7 21 18 10
WES 4/ 1/4 NPT 100 4 1/4 NPT 2.7 21 28 14
WES6/M10x 1 100 6 M 10 x 1 keg 4 285 21 10
WES6/M12x 1.5 100 6 M 12 x 1.5 keg 4 285 26 14
WES6/R1/8 100 6 R 1/8 keg 4 285 21 10
WES 6 /R 1/4 100 6 R 1/4 keg 4 285 26 14
WES 6 /R 3/8 100 6 R 3/8 keg 4 285 27 17
WES 6/ 1/8 NPT 100 6 1/8 NPT 4 285 23 10
WES 6/ 1/4 NPT 100 6 1/4 NPT 4 285 29 14
WES 8/M10x 1 100 8 M 10 x 1 keg 56 33 235 14
WES8/M12x1.5 100 8 M 12 x 1.5 keg 56 33 27.5 14
WES8/M14x1.5 100 8 M 14 x 1.5 keg 56 33 27.5 14
WES8/M16x1.5 100 8 M 16 x 1.5 keg 5.6 36 27.5 17
WES 8/M18x 1.5 100 8 M 18 x 1.5 keg 56 36 36 19
WES8/M22x1.5 100 8 M 22 x 1.5 keg 56 36 36 22
WES8/R1/8 100 8 R 1/8 keg 56 33 23 14
WES8/R1/4 100 8 R 1/4 keg 5.6 33 27.5 14
WES 8 /R 3/8 100 8 R 3/8 keg 56 36 31 17
WES8/R1/2 100 8 R 1/2 keg 5.6 36 36 22
WES 8/ 1/4 NPT 100 8 1/4 NPT 56 33 30.5 14
WES10/M14x1.5 100 10 M 14 x 1.5 keg 7 38 30 14
WES 10 /R 1/4 100 10 R 1/4 keg 7 38 30 14
WES 10 /R 3/8 100 10 R 3/8 keg 7 38 30 17
WES 10/ 1/2 NPT 100 10 1/2 NPT 7 38 38 22
WES12/M16x1.5 100 12 M 16 x 1.5 keg 8.6 40.5 30 17
WES12/M18x 1.5 100 12 M 18 x 1.5 keg 8.6 40.5 36 19
WES12/M22x1.5 100 12 M 22 x 1.5 keg 8.6 40.5 36 22
WES12/M26x 1.5 50 12 M 26 x 1.5 keg 8.6 40.5 36 22
WES12/R3/8 100 12 R 3/8 keg 8.6 40.5 31 17
WES 12 /R 1/2 100 12 R 1/2 keg 8.6 40.5 36 22
WES 12/ 3/8 NPT 100 12 3/8 NPT 8.6 40.5 31 19
WES19/M 24 x 2 50 19 M 24 x 2 keg 15 45 42.8 27
WES 19/R 3/4 50 19 R 3/4 keg 15 455 42.8 27
WES 25/R 1 25 25 R 1keg 21 60 49 32
JEREISE -V
63

www.zhenkunhang.com

NORMAPLAST®



NORMAPLAST®

NORMAPLAST® — JE£ %8 % 1 an

GS P B4 AH [F) ) B AR A i A
M. POM

A |tk e D1 D2 L1~
GS3 100 3 25 25
GS4 100 4 27 35
GS5 100 5 3 45
GS 6 100 6 49
GS 8 100 8 56 56
GS 10 100 10 7 63
GS 12 100 12 8.6 66.5
GS 13 100 13 8.6 73
GS 14 100 14 10 79
GS 16 100 16 12 75
GS 19 100 19 15 76
GS 25 100 25 21 95

I=REVSE PN

GRS ¥ LA AN A 1 BB A 2R 1 1m A
5 POM

TR | s 1o D1 D2 D3 L1~
GRS 4 -3 100 4 25 3 30
GRS5 - 4 100 5 2.7 3 4
GRS 6 - 4 100 6 2.7 4 425
GRS 8 - 4 100 8 2.7 4 48
GRS 8 -6 100 8 4 6 54
GRS 10-6 100 10 4 6 58
GRS 10 - 8 100 10 56 8 60.5
GRS 12-8 100 12 56 8 62.5
GRS 12-10 100 12 7 10 64

IEREVIES

KS AR i gy
5t POM

AR | fgt e D1 D2 L1~
KS 4 100 4 29 39
KS5 100 5 3 48
KS 6 100 6 4 48
KS 12 50 12 8.6 69

IEREVOE-/

64

www.zhenkunhang.com



A

NORMAPLAST® — {121 1418

TS P BLAE A ) B TR 0 i M o
# I POM

[=A=]

A

P | gk e D1 D2 L1~ L3~
TS3 100 3 25 25 125
1S4 100 4 2.7 35 195
TS5 100 5 3 45 22
TS6 100 6 4 50 26
TS7 100 7 50 26
TS8 100 8 56 58 30
TS 10 100 10 7 62.5 335
TS 12 100 12 8.6 69 36
TS 13 100 13 8.6 68 36
TS 14 50 14 10 775 415
TS 15 50 15 1 795 435
TS 16 50 16 12 81 45
TS 19 25 19 15 85 45
TS 25 25 25 21 105 52.5

HiE N =K

TRS W3 BELAEAN ] ) TR S i i
PPt POM

hitiina f4E 1C D1 D2 D3 D4 L1~ L3~
TRS3-4-3 100 3 25 4 25 25 175
TRS4-6-4 100 4 2.7 6 4 37 24
TRS6-4-6 100 6 4 4 25 49 205
TRS8-4-8 100 8 56 4 25 56 22
TRS8-6-8 100 8 56 6 4 56 28
TRS8-12-8 100 8 56 12 8.6 57 34
TRS10-6-10 100 10 7 6 4 62 28
TRS10-8-10 100 10 7 8 5.6 62 31
TRS10-13-10 100 10 7 13 8.6 64 38
TRS12-6-12 100 12 8.6 6 4 69 29
TRS12-8-12 100 12 8.6 8 56 69 31
TRS12-10-12 100 12 8.6 10 7 69 33
TRS15-6-15 100 15 11 6 4 78 28
TRS15-8-15 100 15 11 8 56 79 33
TRS18-10-18 50 18 14 10 7 79 36
TRS18-15-18 50 18 14 15 1 80 44
JEREVSE-YN

65

www.zhenkunhang.com

NORMAPLAST®



NORMAPLAST®
A B

NORMAPLAST® — JE£ %8 % 1 an

WS B fARAE Sl gy
M POM

FEA | Ak c D1 D2 L1~ L3~
WS 3 100 3 25 125 125
ws 4 100 4 2.5 175 195
WS 5 100 5 3 21 22
WS 6 100 6 4 25 26
WS 8 100 8 56 29 30
WS 10 100 10 7 31 335
WS 12 100 12 8.6 345 36
ws 13 100 13 8.6 36.5 385
WS 14 100 14 10 385 4.5
WS 15 100 15 1 40 435
WS 16 50 16 12 405 45
WS 19 50 19 15 435 46
WS 25 25 25 21 52.5 52.5

IEREVAEDS

YS A it EL AR AH [E] A Y R A S i
Mt POM

FEA | Ak c D1 D2 L1~
YS 3 100 3 25 21
YS4 100 4 2.5 25.5
YS5 100 5 3 43
YS 6 100 6 44
YS 8 100 8 56 51
Y510 100 10 7 54
YS 12 100 12 8.6 64
YS13 100 13 9 65
YS 14 50 14 10 65
YS 16 50 16 12 67
YS19 25 19 15 72

IEREVAEDS

YRS Wi ELAE AN [F] YR S T i
Mt POM

AR | e | D1 D2 D3 D4 L1~
YRS4-6-4 100 4 2.7 6 4 35
YRS 6 - 8- 6 100 6 4 8 5.6 49

I=RESSESN

66

www.zhenkunhang.com




NORMAPLAST® — 728 % 1 an

GN ECH R AUl dy
BT PA12 + 30%I HE 4T 4

FERA | Ak c D1 D2 L1~
GN 6 1000 6.4 4.75 45
GN 8 1000 9.2 6.8 46
GN 10 1000 1 8 46
GN 15 500 16.9 12 32
GN 19 500 21 16 39
GN 27 250 29 24 42
JEREVSE-F/S
N AVEN N [=A=]
TN THUE A 2CE AR
. \
T PA12 + 30%3 3 £ 4
T AR 410 D1 D2 L1~ 13~
™4 1500 4.6 25 43 23
™G 1500 6.4 4.75 56.5 285
N8 1000 9.2 6.8 58 29
N 10 1000 1 8 60 30
™15 500 16.4 12 72 36
™19 500 189 16 65 325
TN 15-8-15 500 16.4-8.9-16.4 12-6-12 72 35
TN 15-12-15 500 16.4-13.16.4 | 12-105-12 | 72 355
IERESSE-VN
GF= B 2Tt
N AYEN N (==}
WN B A B AT AR
T PA12 + 30%Ik T2t 4k
A | Ak c D1 D2 L1~ L3~
WN 6 1000 6.4 4.75 28 28
WN 8 1000 9.2 6.8 29 29
WN 10 1000 " 8 30 30
WN 19 500 18.9 16 32 32
IERESSE-VN
) AYEN A [=f=}
YN YR HE A 2 A5
M PA12 + 30%Ik FaieT 4k
FRE | D1 D2 LI~
YN 8 1000 8.4 5.8 50.5
YN 10 1000 1 8 80
YN 15 1000 14.9 12 49.3
YN 19 1000 18.9 16 85
IEREVOE=PS
67

www.zhenkunhang.com

NORMAPLAST®

o

HRE S



D

NORMAQUICK® — i 22 L

v S PR KX T S Tl Al
PERIRORE . FEFRARHRAL. SR, TR%
%gﬁ\%ﬁﬁﬁ%ﬁﬁ%ﬁTﬁiﬁ%ﬁﬂ%

i HIER LR —EHEO) T 5 A SRR
KWLFT= i, LA P i B 3a 4 TR o

WSS Al TG S E. sh%E
A8 B AR A







NORMAQUICK®

NORMAQUICK® — P 323k

NQP X751/ £74VDA Frif

A% 0° B 714 90° c % 0°
O BUPE| A4 Jo ARG 15 ] -
* E=EPDM
« H=HNBR
o F=FPM
NW FHEELAME | B AME 0° Hiik 90° HiAk 135° Hhik
mm mm
8 124 14 NQPA NW8-14-0° E NQPA NW8-14-90° E
8 124 14 NQPA NW8-14-90° H
8 124 10 NQPB NW8-10-0° E NQPB NW8-10-90° E
8 12.4 10 NQPA NW8-10-0° E NQPA NW8-10-90° E
12 16.3 16.8 NQPA NW12-16-0° E | NQPA NW12-16-90° E
12 16.3 16.8 NQPA NW12-16-0° F | NQPA NW12-16-90° F
12 16.3 13.6 NQPB NW12-13-0° E | NQPB NW12-13-90° E
12 16.3 13.6 NQPB NW12-13-0°H | NQPB NW12-13-90° H
12 16.3 8.4 NQPB NW12-8-90° E
12 16.3 15.88 NQPC NW12-15-0°E | NQPC NW12-15-90°E | NQPC NW12-15-135°E
14 17.5 19.06 NQPC NW14-19-0°E | NQPC NW14-19-90° E
14 175 15.88 NQPC NW14-15-0° E
16 22.3 19.05 NQPC NW16-19-90° E
16 22.3 20 NQPC NW16-20-0° E
16 22.3 22 NQPA NW16-22-0°E | NQPANW16-22-90°E | NQPA NW16-22-135° E
16 22.3 22 NQPA NW16-22-0° F | NQPA NW16-22-90° F
32 385 38.4 NQPA NW32-38-0°E | NQPA NW32-38-90° E
32 38.5 39.15 NQPA NW32-39-0°E | NQPA NW32-39-90° E

* RIBE R S E B R BA T S A T

BRI A L F (8.
o EHAR

o ik fa

o R ERE A

o NWRSF (FERATHOP G bR )

70

www.zhenkunhang.com




NORMAQUICK® — P 423k

T A A 72 S R RS A SAE J2044 Bt
TEMAN H — 23 IR ), Hf R 52 ESAE
J2044 FRHE . AR A HoA R TR R —— 4]
i

NQS X751/ £745SAE J2044 Frift

A 7 90° B % 0°

. SN I NN S v 7
ND inch ND mm Bahfri:\nﬂ‘fl XTT?H;HT&MI
1/4" 6.35 6.3 3
1/4" 6.35 6.3 14
1/4" 6.35 6.3 6.35
5/16" 8.00 7.89 4
5/16" 8.00 7.89 6
5/16" 8.00 7.89 6.35
5/16" 8.00 7.89 73
5/16" 8.00 7.89 7.89
3/8" 9.49 9.49 6
3/8" 9.49 9.49 7.3
3/8" 9.49 9.49 7.89
3/8" 9.49 9.49 9.49
3/8" 9.49 9.49 10
172" 12.7 12.61 10
172" 12.7 12.61 12
5/8" 16.00 15.82 127

R S5 2 ) S b 2 G

PRI M A P LA T (7 .

o BHNATI

o ERENE

o Jirts ik

o ND RUSF (FEFRATHY™ i EFR IR

71

www.zhenkunhang.com

C %Y 90°

BH 43 Sk

Jf‘l"*Ilﬁml

NORMAQUICK®
Bl S



NORMAQUICK®
Bk

NORMAQUICK® — P 323k NQV 741

Vi BRI T AL PRV B Sk, B T T U B
Ko AT K B . AR LR W A
RRGFIEGERBA T LR

P P e

NQV2A 7! 90° Nav2B %! 90° Nav3 %! o°

=
S
3
3
<

90°

XXX | X | X |X|X|Xx

BH 42 Sk i

>

-
N
SXUX XXX X | X | X |X|X|X

GIE SR LU E R

o JERATNE
o FFAHEL L
o ND RS (ZERATIAY P i _EbR i)

72

www.zhenkunhang.com



NENENE NN ||||||||||%/

www.zhenkunhang.com



—

NORMA
GROUP

NORMA Group
HEEM TR ARAT]
Hi I : 0532-85081293
thinkingtrading@126.com

www.zhenkunhang.com

B T AR E R AR, P S AR T AR A Al B T 2R R e S
FREEFLE b B R P R SRR I o IRATAEH &= R R, ke i
B RAR R TT ST A, (SRS (P RE IS 2 e

AR 19 H 7 B B W S48 22 FRA AR RO T 7 k2 i 7= R A 1) v T, (@&
r ] R R R Y A L R

T S S AE R R TT T8 5 R I B ST 47 |

e

o
S
IS
&
&
=
<
o
I
)
&
h
Q






